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Dubaiban a királyi csaláDtól vette át a nagyDíjat 

Daróczi Csaba a világ tetején 

Fantasztikus Fókuszban

még egy kis türelemre szükség van

Befejezés előtt a nagy beruházások A vásárlók 
kedvence lett

Igencsak keresgetni kell a szavakat, hogy megtaláljuk a legmegfe-
lelőbb jelzőt Daróczi Csaba bravúrjára, ami tovább repítette a vi-
lághír felé. Eszem ágában sincs szerénykedni vele, noha mindig 
kifejezetten ragaszkodik az egyszerűséghez! Így hát akkor nemes 
egyszerűséggel az történt, hogy Csabi egy világversenyen a legjobb 
öt közé került azzal a szikes tavakról készült drónfelvételével, ame-
lyet aztán a bócsai Adorján Zalán komponált négy perces, gyönyörű 
kisfilmmé. A legkiválóbbakat meghívták Dubaiba, az Egyesült Arab 
Emirátus legnagyobb és leggazdagabb országába. 

Csabát is a díszes vendégek között 
köszöntötték, aki Dorci lányával vett 
részt a díjátadó gálán, és közel egy hé-
tig élvezték a pazar vendéglátást. A ki-
rályság trónvárományos koronaherce-
ge személyesen adta át a díjakat a dubai 
operában, fantasztikus ünnepi prog-
ram, nagy fényűzés keretében. A frene-
tikus műsortól kezdve az aranykonfetti 
esőig, a legalább kétezer főt számláló 
közönségig minden kijárt a díjazottak-
nak. A díjátadónak egyébként nagyon 
komoly főpróbája is volt, ahol a részt-
vevők a színpadra lépést és a díjátvétel 
koreográfiáját is gyakorolták. Még 
arra is odafigyeltek a szervezők, hogy 
helyesen ejtsék mindenkinek a nevét. 
Mint kiderült, Csaba drónvideója a 
negyedik lett, aminek jelentőségét 

akkor sem kellene hangsúlyozni, ha 
nem 149 ország 51 ezer pályázatából 
került volna ki. De ha belegondolunk 
mégis, hogy a számok tükrében mit 
jelent ez az eredmény, akkor igencsak 
feszül rajtunk a mellény a büszkeség-
től, hogy Soltvadkert nevét fényesíti a 
csodálatos siker. – Mesélni sokat tudok 
erről a hétről és az élményeinkről, de 
átadni azt az érzést, amit átélhettem, 
soha nem leszek képes, mert nincsenek 
rá szavak – mondta Csaba, aki egyéb-
ként kifejezetten erre a pályázatra ké-

szítette el a felvételt. 
Mint mesélte, az első 
helyen egy az Észa-
ki-sarkon készült, 
globalizáció téma-
körét érintő kisfilm 
alkotóját emelték 
ki, a második egy 
szívszorító, szinte fé-
lelmetes, a palesztin 
háború borzalmait 
megörökítő felvétel, 
a harmadik a Bajkál-

tó élővilágát mutatta be, és ezt követte 
a magyar csoda, a kiskunsági szikes 
tavak világa, amely látványban, zenei 
aláfestésben libabőrös harmóniával 
hat ránk.   
Egy 270 oldalas, gyönyörű albumot 
is kiadtak a finalisták képeiből, amit 
minden jelenlévő megkapott. Csaba 
egyébként nem mellesleg a Varázslatos 
Magyarország pályázaton is nyert, ami 

az egész éves munkásságának figye-
lembevételével hozta meg számára a 
hatodik, zsinórban pedig a harmadik 
győzelmet. Csupa csodát produkál az 
élet. Kiss Virág egy sportkiválósággal, 
Hosszú Katinkával úszik, a természet-
fotósok egyik világklasszisa pedig épp 
most indul testnevelésórát tartani a 
vadkerti sportcsarnokba.      -séva-  

Csaba ötvenedik születésnapjára alig-
ha kaphatott volna szebb ajándékot

A CBA-Príma 
bor versenyen 
átadták a Príma 
üzletlánc okleve-
leit. A Frittmann 
Borászat a Vá-
sárlók kedvence 
díjat kapta meg, 
ami kitüntető elismerésnek számít. 
A magyar borkészítők krémje, ösz-
szesen 111 borászat 830 borral szállt 
versenybe a Magyar Bor Akadémia 
fővédnökségével szervezett versenyen.

Vizi Ferenc is 
a legek között
Február 27-én 
ünnepi testületi 
ülésen köszön-
tötte a város 
k i v á ló s á g a i t , 
akik között Vizi 
Ferenc tenisze-
ző is átvehette 
a város elismerését a sportágban 
nyújtott eredményéért. Vizi Ferenc 
a világranglista 82. helyén végzett a 
tenisz sportág senior kategóriájában, 
közel 1200 versenyző között. Magyar-
ország, Horvátország, Szerbia, Szlo-
vákia adtak otthont a versenyeknek. 
Az edzőként is tevékenykedő sportem-
ber 40 éve teniszezik, 2016-ban meg-
nyerte a Magyar Bajnokságot. A már-
ciusi számunk tudósításából kimaradt 
a személye, amiért elnézését kérjük, és 
egy köszönjük megértését.

Lázár István 46 éven keresztül szinte 
családtaggá vált a soltvadkerti emberek 
életében. Biztosan voltak olyanok, akik 
napról napra várták őt, örültek, ha pár 
szólt válthattak vele. Így volt ezzel a 
Gyöngyház Kulturális Központ (Városi 
Művelődési Ház) munkatársi közössége 
is. Napjaink része volt, amikor István 
megjelent a levelekkel, számlákkal. Meg-
itta jól megérdemelt kávéját, váltottunk 
néhány szót és már ment is tovább. Min-
dig volt egy-két kedves szava, biztatása és 
nem feledkezett meg az ünnepekről sem. 

Megszerettük Őt. Most, hogy Lázár István 
barátunk kézbesítői munkáját 46 év szol-
gálat után először vezérigazgató-helyettesi 
dicsérettel, majd pedig emlékéremmel is 
elismerték, a Vadkerti Újság hasábjain 
keresztül szívből gratulálunk! Nyugdíjas 
éveidre jó egészséget, kellemes pihenést 
kívánunk, és rendezvényeinkre jó szívvel 
elvárunk! Természetesen azok nevében 
is szeretnénk kifejezni jókívánságainkat, 
akikhez nap mint nap becsengetett.

Szeretettel: a Gyöngyház Kulturális 
Központ munkatársai

Fontos határidők, feladatok várnak a 
gazdákra így tavasszal. Április 8. és má-
jus 15. között lehet benyújtani az AKG 
támogatási kérelmeket. Az igényléshez 
feltétlen kell az őstermelői kártya is, 
valamint az MVH által kiadott jelszó. 
Személyi változás miatt ugyanis új 
meghatalmazásokat kell készíteni. 
A területalapú támogatások igénylése 
is erre az időszakra esik, az érintettek 
keressék fel a falugazdász irodát idő-
ben, ne hagyják az utolsó pillanatra a 
kérelmek benyújtását. 

Gazdák 
figyelmébe 

Befejezéséhez közeleg a város egyik leg-
nagyobb beruházása, a záportó kiala-
kítása, illetve az a csatornaberuházás, 
amely remélhetőleg végérvényesen 
felszámolja évtizedek csapadékelveze-
tési problémáját. A főpróba egy kiadós 
esőnél lesz, amire nagy szüksége lenne 
a mezőgazdaságnak is. Május végére a 
helyreállítási munkák is befejeződnek, 
a kivitelező eltakarítja a keletkezett 
törmelékeket, és a bontásból származó 
hiányosságokat is rendezi. Néhány hét 
türelemre van csak szükség a lakosság 
részéről, amit kér a város vezetése.  
Mint ahogyan további türelemre van 
szükség a kerékpárút kivitelezéséhez is, 
hiszen – ahogyan arról már többször is 
hírt adtunk – megtorpant a beruházás 
a generálkivitelező cége ellen indított 

felszámolási eljárás miatt. A város az 
igazságügyi szakértői véleményre várt, 
majd újabb közbeszerzési procedúrával 
tud másik céget megbízni a befejezéssel. 
Ahogyan Lehoczki Ferenc polgármes-
ter fogalmazott, a kerékpárút nem egy 

sikertörténet, de előreláthatólag június 
végére van esélye a befejezésnek. Arról 
is beszámoltak, hogy az önkormányzat 
megrendelte azt a nyomógombos köz-
lekedési lámpát, ami a Petőfi és a Bajcsy 
utca sarkán vezeti át a kerékpárutat. 

Mások szemete a mi szemetünk 

Elismerés a mi Postásunknak

Mint a szorgos hangyák, úgy lepték el 
országszerte az utakat, köztereket azok 
az önkéntesek, akik csatlakoztak a Te 
szedd mozgalomhoz. A soltvadkertiek 
sem tétlenkedtek, az iskola diákjai, 
pedagógusai, szülők és jószándékú 
segíteni akarók sorakoztak fel, hogy 
meghallgassák Schnürlein Andor kö-
szöntését. A Komszolg kft. ügyvezetője 
munkavédelmi felhívásokkal indította 
útjára a csapatokat, hiszen a szeméthe-
gyek között gyakran veszélyes hulladék, 
és megdöbbentő „holmi” is akad. Ez-
úttal is elhangzott, hogy minél többen 
vigyék hírül, hogy a szeméttelepre 
ingyen kivihető a szelektíven váloga-
tott hulladék, és a lomtalanításra, zöld 
hulladék elhelyezésére is van lehetőség. 
A nem éppen frekventált helyek köz-
kedvelt illegális lerakóként működnek, 
erről meggyőződhettek az aktivisták. 

Néhány óra leforgása alatt közel 300 
zsák szemetet gyűjtöttek össze. Ez 
azonban, jól tudjuk, hogy csak tűzoltás, 
hiszen alapvetően a szemetelést kellene 
felszámolni, megszüntetni. Elsősorban 
a fejekben kellene rendet tenni, hiszen 
azok, akik felelőtlenül a természetet 
károsítják, szennyezik, egy-egy szöget 

vernek a gyermekeik, unokájuk kopor-
sójába. A szemétszedésnek persze van 
nevelő hatása is, hiszen remélhetőleg a 
most szörnyülködő gyerekek felnőtt-
ként is vigyáznak a világ rendjére és 
tisztaságára. De kétségtelen, hogy na-
gyon kellene a renitensek példaértékű 
büntetése. 

fontos határiDők
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inFormatív sikeres

Újabb mérföldkőhöz érkezett a Material-Plastik Kft. 
folyamatos fejlőDés, minőségi garancia, megbecsülés a kulcsszavak

Hazánk vezető flexibilis csomagolóanyag- és címkegyártója a 
Material-Plastik Kft., ahol újabb mérföldkőhöz ért a családi vál-
lalkozás. Soltvadkert legtöbb iparűzési adót fizető cégénél ünne-
pélyes keretek között adták át márciusban az új, hatezer négyzet-
méteres üzemcsarnokot. Varga Mihály pénzügyminiszter ezúttal 
is személyesen tisztelte meg az eseményt, hiszen az első csarnokot 
is ő avatta fel néhány évvel ezelőtt. Köszöntőjében elismeréssel 
szólt a Garami család  gazdaságot erősítő, munkahelyteremtő tö-
rekvéseiről.  A hárommilliárd forintos beruházáshoz 1,4 milliárd 
forint vissza nem térítendő támogatást biztosított a magyar állam. 

Nincs olyan háztartás, ahonnan ne 
köszönne vissza valamilyen formá-
ban a Material-Plastik által gyártott 
termék, hiszen a csomagolóanyagok, 
üdítőitalos címkék tömkelege készül a 
vadkerti, professzionális gyártósoron. 
Négy földrészre exportálnak, hitvallá-
suk a minőség, a folyamatos innová-
ció és a munkatársak megbecsülése.  
A 6,5 milliárdos éves nettó árbevétel 
mellett a száz főt is meghaladja már 
azok száma, akiknek második ottho-
nuk, megélhetési forrásuk a Material-
Plastik Kft. Garami Zoltán köszönetét 
fejezte ki az elért eredményekért és 
leszögezte, hogy fejlesztési elképzelé-
sekben továbbra sincs hiány. 
Káposzta Lajos püspökhelyettes, a 
család jó barátjaként, szívhez szóló 
gondolatokkal idézte a múlt emlékeit 

és atyai intelmeiben a féltés is meg-
fogalmazódott. Isten áldását kérte a 
négy évtizede egymás mellett kitartó 
Garami házaspárra, a családra, az 
értéket teremtő mindennapokra. 
Az 1989-ben alapított műanyagipari 
vállalkozás történetét szinte már 
mindenki ismeri Soltvadkerten, 
hiszen sokak szeme láttára nőtt az 
Ifjúság utcai kis üzem az ország egyik 
legimpozánsabb és legkorszerűbb 

műanyagipari termékek gyártójává, 
ahol az üzletpolitika alapvetése a 
minőség. A pénzügyminiszter úgy 
fogalmazott: „Öröm, amikor egy 
töretlenül fejlődő magyar családi 
vállalkozás újabb sikerében osztoz-
hatok. A cég legújabb beruházása a 
következő tíz évben megduplázza a 
vállalat termelését. A munkavállalók 
száma is emelkedik, vagyis még több 
családnak lesz biztos megélhetést 

nyújtó munkája Soltvadkerten”, majd 
hangsúlyozta a vállalkozás környe-
zetbarát termelési technológiájának 
fontosságát. Varga Mihály felhívta a 
figyelmet arra, hogy Magyarország 
nem csak kilábalt a válságból, hanem 
mára az unió leggyorsabban fejlődő 
országai közé került. Mint mondta,  
külön értéke a növekedésnek, hogy 
közben sikerült helyreállítani, majd 
megőrizni a pénzügyi egyensúlyt.  
A pénzügyi tárca vezetője elmondta:  
a kormány által meghirdetett Ver-
senyképesebb Magyarországért 
programot a Material-Plastik Kft.-
hez hasonló cégekre építik, amelyek 
folyamatosan fejlődnek, ezzel mutat-
ják meg azt, hogy van még tartalék a 
magyar gazdaságban.
Leszögezte, hogy a kormány szeret-
né továbbra is az uniós átlag feletti 
növekedési pályán tartani a magyar 
gazdaságot, ezért csökkenteni kíván-
ják az állami kiadásokat, erősíteni a 

beruházási környezetet, ösztönözni a 
beruházásokat, és még nagyobb hang-
súlyt fektetnek a munkaerő-tartalékok 
kiaknázására.
Font Sándor, térségünk országgyű-
lési képviselője újabb mérföldkőnek 
nevezte a város történetének egyik 
legnagyobb vállalkozói beruházását. 
Mint mondta, a cég a város legtöbb 
adót fizető vállalkozása, és bekerült 
Bács-Kiskun megye száz legnagyobb 
vállalkozása közé is. Az éppen nőnap-
ra esett csarnokátadón a házigazdák 
figyelmessége sem hanyagolható, 
hiszen minden hölgyvendéget virág-
dobozzal ajándékoztak meg.  A har-
mincéves családi vállalkozás biztos 
alapokra helyezve építi a jövőt, mely-
ben fontos szerepet kap az új generá-
ció, hiszen a Garami lányok, Anett és 
Helga férjeikkel a vállalkozást erősítik. 
A töretlen fejlődéshez pedig mit is kí-
vánhatnánk, mint erőt és egészséget 
mindenkinek.                 Supka Éva  

Európai színvonalú gyár, európai színvonalú technológiával

Különleges megemlékezés
a nemzeti ünnepen

Szögezzük le mindjárt az elején: évről évre minden ünnepség na-
gyon színvonalas és szép, az iskola diákjai és pedagógusai kitesz-
nek magukért. Mindenkor azt gondoljuk, már nem lehet überelni. 
Aztán jön a következő ünnep és kiderül, újabb magasságokba kerül 
a bizonyos léc. 

Idén március 15-én is magasra. Merész 
újítással, kicsit modernebb feldolgo-
zásban láthattuk viszont a márciusi 
ifjak lelkesedését, szabadság utáni 
vágyát és forradalmát. Kerek egészet 
alkotott az elegáns ötvözet, amibe 
belefértek a korabeli zenék, a mai fia-
talok érdeklődésének megfelelő stílus. 
A történelmi tényeket új köntösbe öl-
töztették, mégis hitelessé, élménysze-
rűvé lett. A legszembetűnőbb persze a 
hatodikos gyerekek fantasztikus alakí-
tása volt. Elhitték és értettek minden 
szót. Nem betanult versek, bemagolt 
szövegek köszöntek vissza, hanem 
egy profikat is meghazudtoló előadás, 

amiért köszönet illeti az emlékműsor 
rendezőjét, Nagy Melindát és pedagó-
gus kollégáit: Elekné Reszl Henriettát, 
Eilerné Hollós Ildikót, Darányiné 
Haris Gabriellát, dr. Pethő Istvánt, 
dr. Fodor Katalint, Horváth Józsefet, 
Szőke Vivient és Fehér Fedoszját. 
A nemzeti ünnep keretében nyílt 
meg Székely Gábor helytörténész és 
magángyűjtő kiállítása a díszterem-
ben.  A Hősök terén Font Sándor 
országgyűlési képviselő mondott 
ünnepi beszédet, majd a pártok, civil 
szervezetek megkoszorúzták a 48-as 
emlékművet.

-sé- 

SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Befejeződött a Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúrájának fejlesztése első 
üteme 50 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

Soltvadkert Város Önkormányzata a TOP-1.2.1-15 kódszámú, Társadalmi 
és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című felhívásra 
benyújtott nyertes pályázatban 50 millió forint vissza nem térítendő támo-
gatásban részesült a Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúrájának fejlesztése 
érdekében.
A fejlesztés célja a korábbi szolgáltatáskínálat színvonalának javítása, vala-
mint új strandkiegészítő létesítmény létrehozásával a kínálat bővítése volt.
A fejlesztés keretében 3 db új jegyárusító pavilon került kihelyezésre. 
A zuhanyzók új burkolatot kaptak, illetve 5 db új öltözőkabint állítottak be. 
A biztonságos és kényelmes tartózkodás érdekében kihelyeztek 2 db 5x5 
méter nagyságú, fa oszlopokra szerelt árnyékoló napvitorlát, továbbá új 
elemként egy hatalmas, több, mint 45 négyzetméteres napozóstég épült 
a vízfelület fölé, melyet egy bekötő hídon át lehet megközelíteni. 
A fejlesztés speciális attrakciója a Spray-park, egy vizes élményjátszótér. 
A gyermekek egy körülbelül 80 négyzetméter kiterjedésű területen élez-
hetik a hűsítő játékokat, melyek között 3 db kerek kapu, egy elefánt és egy 
teknős vízköpő, illetve két óriási virág kapott helyet.
A projekt 2018. december 31-én lezárult, így a látogatók a szezont már a 
felújított helyszínen élvezhetik.
 
Elnyert támogatás: 50 000 000,- forint

Támogatási szerződés száma: TOP-1.2.1-15-BK1-2016-00006

További információ kérhető: 
Fodorné dr. Schiszler Terézia
aljegyző
Tel.: 78/480-144/203,
email: aljegyzo@soltvadkert.hu
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kohézió

A helyi közösségek fejlesztése a célAz összetartás összetartozás is egyben
három éves programot valósít meg soltvaDkert és térségevenDégségben egy negyven éve baráti társaságnál

közösségi

A barátság zaját már az utcán hallani. Persze mindenkinek más-
mást jelenthet ez a „zaj”, elég a barátaira gondolni és máris tudja, 
hogy csendes elvonulás, kávé melletti elmélkedés,  vagy nagy vir-
csaft van inkább a kapcsolat mögött. Aztán, ahogy közeledik az 
ember a cél felé, sokkal inkább zenévé harmonizálódik a zaj. A ba-
rátság zenéje pedig nem más, mint a nevetés, a poharak csengése, 
kanalak koccanása, egy olyan zsongás, ami úgy ül meg az ember 
fülében és lelkében, mint amikor a méhek kirajzanak az akácfavi-
rágra. Valami ilyesmi érzésem volt, amikor Font Sándorék ottho-
nában az ajtó előtt várakoztam. Bevallom, már az autók sokasága 
ledöbbentett, azt gondoltam, rosszkor jöttem, ez csak alkalmi ösz-
szejövetel lehet. De tévedtem.

Ez a barátság több évtizedes múltra 
tekint vissza, már ami a kezdeteket 
illeti. Az alapítók 1975-ben közös 
kártyapartikkal vetették meg a ba-
rátság sziklaszilárd alapjait, aztán 
bővült a csapat, de nem cserélődött, 

ami nagyon fontos szempont egy kap-
csolat minőségében. Az eleinte férfias 
összejöveteleket hamar „megunták” a 
lányok, aztán gondoltak egyet és a fiúk 
mellé csapódva, de külön szekcióban 
töltötték az időt, már hogy stílusos 
maradjak egy politikus házigazdá-
hoz. Bár a munka kapja a legkevesebb 
szerepet ezeken az összejöveteleken, 
de azért nyilván nem lehet megúszni 
egy kis politikai eszmecsere, vagy 
akár vita nélkül. A barátság azonban 
olyan kötelék, ami mindent összeköt 
és mindent kibír.  A nyolc házaspár 

élete szinte nyitott könyv egymás 
előtt. Mindenki tud mindent a másik-
ról. Örömöt, bánatot, gondot, sikert, 
élményt, hiszen a heti összejövetelek 
mellett rendszeres közös programot, 
elfoglaltságot is szerveznek. Együtt 
vadásznak, horgásznak, báloznak,  
együtt ünnepelnek, szilvesztereznek, 
együtt járnak síelni, és segítenek egy-
másnak a munkában és ahol a szükség 

kívánja. Emlékszem, egyszer Fontné 
Ildikó mesélte, hogy még a városi 
szemétszedésbe is együtt kapcsolód-
tak be csapatostul, és még számtalan 
közös platform erősíti kapcsolatukat.  
Többek között az a különleges tény 
is, hogy a gyerekek is jó barátságban 
vannak egymással. Huszonnégy fia-
tal, de már öt unoka is a nagy baráti 
társaság közvetett tagja. Mi tagadás 
a gyors leltár a lányok javára dőlt, 
hiszen hét fiú kivételével csupa csajból 
áll az ifjú generáció, nem mellesleg két 
ikerpár is része az egésznek.  És amíg 
a házigazda remek pálinkáját töltögeti 
a poharakba azon gondolkodom, két 
rohanás közt, a feladatok, a közéleti 
munka sűrűjében miként tudja, tud-
ják őrizni a barátságot évtizedeken át. 

Aztán a beszélgetésük meggyőz arról 
gyorsan, hogy olyanok ők, mint a kő-
műves kanalában a habarás, mely erős 
kötéssé lesz a falban. 
Odakinn az udvaron fordul a bog-
rács, egy kis szarvaspörköltet gondoz 
a szakácsmester, aki nem mellesleg 
az asztalitenisz fakupát is megnyerte, 
amit a terített asztal közepén díszelgő 
kupa is elárult. 

Az eleinte csak pogácsával, borkorcso-
lyával induló összejöveteleket Fontné 
Ildi emelte magasabb kategóriába, 
amikor először főzött a nagyérdemű 
társaságnak, aztán azóta a főzőcske is 
az alkalmak része lett. Nem kérdeztem 
tőlük, hogy mi a barátságuk titka. Any-
nyi bizonyos, hogy a kártya, a bogrács, 
a pálinka, a bor csak esszenciáknak 
számítanak ebben a megbonthatatlan 
egységben, amit az egymás iránti tisz-
telet, elfogadás őriz hosszú évek óta. 
Ha tanítani kellene a barátság iskolá-
jában, nagyon sok, jó leckét vehetnénk 
sokan, hiszen náluk az összetartás, az 
összetartozás is egyben.

Supka Éva
(Várjuk továbbra a rovat következő 
társaságának jelentkezését! )

A barátság habarcsai: Judák, Kerényi, Májer, Mátyus, Péczka, Szőrfi családok, 
és a képről igazoltan távol maradt a Galántai és a Ribárszki házaspár

Font Sándor szívesen főz a baráti 
társaságnak, ezúttal szarvas rotyog  

a bográcsban 

MEGHÍVÓ  
 

Kedves Szülők!  
Az óvodai beíratás előtt „OVI NYITOGATÓ” alkalmainkon 
színes programokkal várjuk Önöket gyermekeikkel együtt 

óvodáinkba az alábbi időpontokban: 

Bocskai utcai Óvodába: 2019. április 24-én, szerdán    
16.30-tól 18 óráig 

     
Arany J. utcai Óvodába: 2019. április 25-én, csütörtökön 

                           16.30-tól18 óráig 
 
 Üdvözlettel: Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde Vezetősége 

és Dolgozói

 
 
 

 

 

A házigazda az asztalitenisz Fakupa győztese is lett az idén

Magyarország Kormányának „A helyi identitás és kohézió erősíté-
se” tárgyú TOP-5.3.1-16 kódszámú felhívására Császártöltés, Imre-
hegy, Soltvadkert, Tázlár települések önkormányzatának előzetes 
egyeztetését és együttműködési megállapodásának megkötését kö-
vetően Soltvadkert Város Önkormányzata 2017. szeptember 27-én 
pályázatot nyújtott be. E pályázatot a Pénzügyminisztérium Regi-
onális Fejlesztési Operatív Programok Irányító hatósága – mint tá-
mogató 2018. július 13-i döntése alapján támogatásban részesítette. 

A támogatott projekt 2018. december 
1-től 2022. június 30-ig tart. Összkölt-
sége: 44.326.087 Ft. 
A támogatásnak köszönhetően „A 
helyi közösségek fejlesztése Soltvad-
kert térségében” című,  TOP-5.3.1.-16 
BK1-2017-00003 kódszámú projekt 
keretében a helyi identitás és kohézió 
erősítésének szándékával elkezdődött 
egy közösségfejlesztő folyamat négy 
partnertelepülés: Császártöltés,  Imre-
hegy,  Soltvadkert, Tázlár települések 
önkormányzatainak konzorciumi 
partnerségével. 
Konzorciumvezető: Soltvadkert Város 
Önkormányzata. 

A közösségfejlesztés fogalma és célja: 
A közösségfejlesztés lényege a lokali-
tásban, a helyi, településszintű vagy 
regionális cselekvésben és fejlesztésben 
jelölhető meg.
A közösségfejlesztés alulról építkezik. 
Helyi emberekből – humán erőforrás-
ból, társadalmi, gazdasági természetű 
tőkéből.
A közösségfejlesztés a közösségszer-
vezés települések, térségek, szomszéd-
ságok közösségi kezdeményező- és 
cselekvőképességének fejlesztését 
jelenti. Benne kulcsszerepe van a he-
lyi polgároknak és közösségeiknek, a 
helyi szükségleteknek és a közösség-
fejlesztőknek. 
Közösségi úton a helyi civil szerveze-
tekkel és az aktív helyi polgárokkal 
tárja fel a közösség szükségleteit, azok 

kielégítésének módját, és elkötelezi a 
helyieket saját problémáik közösségi 
megoldása, a közösségi cselekvés 
mellett.
A szükségletek felkutatása elsősorban 
az emberek hozzáértésére, tehetségére, 
szorgalmára vonatkozik és gazdasági, 
infrastrukturális szükségletekre is.
A közösségi cselekvés módjaira alter-
natívákat dolgozunk ki. 
A közösségi fejlesztésben résztvevők 
együttműködnek egymással és a helyi 
önkormányzattal is. 
A Közösségfejlesztő Programban a 
hangsúly a társadalom önszervező-
désén és együttműködésén van. 
A kulturális közösségfejlesztés, mint 
egy új katalizátor a közösség, annak 
létező és lehetséges kulturális értékei-
ből kiindulva, a közművelődési, a mu-
zeális és könyvtári intézményrendszer 
infrastruktúrájára építve, öntevékeny 
kulturális aktivitásra, részvételre 
ösztönöz, mellyel hozzájárul a helyi 
közösség kezdeményező- és cselekvő-
képességének erősödéséhez.
Cél: A helyi közösséghez és a társada-
lomhoz való valós odatartozás előse-
gítése, azon szándék, hogy mindenki 
tartozzon valahová és valakikhez. 
Elengedhetetlen, hogy a települések 
minden lakója közösségi és társadalmi 
beágyazottságban éljen, legyen esélye 
saját lehetőségeinek megismerésére, 
életfeltételeinek javítására, és képes 
és kész legyen a pozitív változásokra 
irányuló közös cselekvésben való 
részvételre.
A folyamattal szembeni elvárása-
ink: Együtt gondolkodás, együttes 
cselekvés, vagyis a helyi társadalom 
önszerveződése és együttműködése. 
A lakosok közötti kapcsolatok elmé-
lyülése, fontosságérzetük, identitás-
tudatuk (kölcsönös megbecsültségük, 
településhez való tartozásuk, ragasz-
kodásuk) megerősödése. Befogadó, 
nyitott közösségek, csoportok, civil 
szervezetek létrejötte.
Helyi nyilvánosság: Mindebben óriási 
szerepe van a helyi nyilvánosságnak, 
hisz helyi nyilvánosság hiányában a 

működő civil társadalom, közösségi 
hálózat nélkül az információk nem 
kerülnek a közösség használatába. 
Az emberek nem tudnak cselekvően 
részt venni...
A települések honlapja, újságja, kábel-
tévéje, tévéje, hirdető helyei lesznek 
segítségünkre abban, hogy tudassuk 
a közösségfejlesztő folyamat esemé-
nyeit abban a reményben, hogy minél 
többen érdeklődnek és bevonódnak.
A közösségfejlesztés folyamata:
• Beszélgetések, tájékoztatások, tá-
jékozódás. Önkéntesek bevonása 
(folyamatos)                   
• Településlakók, véleményformáló, 
tekintélyes személyiségek, felkutatása, 
megnyerése
• Interjúzás
• Interjúk feldolgozása
• Közösségi beszélgetések településen-
ként: közösségfejlesztésről, az interjú-
zás tapasztalatairól, a lehetőségekről, 
elképzelésekről 
• Képzéseken való részvétel
• Szomszédsági beszélgetések
• Szomszédsági és nyilvános beszél-
getések
• Kérdőívezési folyamat
• A kérdőívek feldolgozása
• Nyilvános beszélgetések: a kérdőíve-
zés eredményének ismertetése, közös 
megvitatása
• Cselekvési terv készítése
• Programok, akciók, rendezvények, 
összefogások, szövetségek szervezése

A települések lakói minden korosz-
tályban részesei lehetnek ennek a 
folyamatnak!

„A közösségben, a kö-
zösségért való cselekvés 
önépítés. Önmagunk be-
határolt lehetőségeinek 
kitágítása, megsokszo-
rozása.”

A közösségi beszélgetések időpontjá-
ról a települések önkormányzatának 
honlapján, valamint újságuk, műve-
lődési házuk, könyvtárukon keresztül 
értesülhetnek.
A program megvalósításában részt-
vevők:
A konzorciumvezető Soltvadkert Vá-
ros polgármestere: Lehoczki Ferenc. 
Konzorciumi együttműködő partne-
rek: Takácsné Stalter Judit, Császár-
töltés Község polgármestere, Túriné 
Czeglédi Edit, Imrehegy polgármes-
tere, Bán Róbert, Tázlár Község pol-
gármestere.
Projektvezető: Fodorné dr. Schiszler 
Terézia, a program szakmai vezetője: 
Rádiné Láng Mónika, közösségfej-
lesztő munkatárs: Balasi Orsolya, a 
projekt megyei mentora: Supka Éva 
A települések művelődési intézménye-
inek vezetői, dolgozói és az önkéntes 
segítők.
A közösségfejlesztő program eredmé-
nyessége érdekében szakértő bevoná-
sát tervezzük.

Médiapartnerünk: Vadkerti Újság, 
Soltvadkerti TV
Tájékozódhatnak a honlapokról is.
www.soltvadkert.hu
www.vadkertimuvhaz.hu
www.gyongyhazvadkert.hu
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EREDMÉNYEK:
KÖZÉPSŐ CSOPORT:
1. KALLÓS EMMA – Evangélikus Egyházi Óvoda 
Soltvadkert, Felk.: Csővári-Lakatos Réka
RAJMOND DÁVID – Gólyafészek Református 
Óvoda, Kiskunhalas Felk.: Bazsa Enikő
2. CSORBA DORKA - Evangélikus Egyházi Óvoda 
Soltvadkert, Felk.: Csővári-Lakatos Réka
3. DULAI PANNA – Harangvirág Evangélikus 
Óvoda Kiskőrös, Felk.: Bengőné Nagy Mária
KÜLÖNDÍJASOK: 
VANCSIK VILLŐ – Önkormányzati Bocskai Óvoda 
Soltvadkert, Felk.: Lehoczkiné Nagy Kata
BARTA ROZI ABIGÉL – Mohácsi úti Óvoda Kiskő-
rös, Felk.: Takáts Tóth Ilona

NAGY CSOPORT:
1. DÉR CSONGOR – Gólyafészek Református 
Óvoda, Kiskunhalas, Felk.: Dóka Zsuzsa
SZABÓ LILI – Gólyafészek Református Óvoda, 
Kiskunhalas, Felk.: Dóka Zsuzsa
2. BAUMGÁRTNER ZSOLT – Evangélikus Egyházi 
Óvoda Soltvadkert, Felk.: Májerné Müller Rita
3. KAPINYA TAMÁS – Zöldfa utcai Tagóvoda, 
Kalocsa, Felk.: Bagóné Bagi Beáta
KÜLÖNDÍJASOK:
„ZSŰRI KÜLÖNDÍJ”: BABUCSIK BORBÁLA  
– Harangvirág Ev. Ó. Kiskőrös, Felk.:  Bengőné 
Nagy Mária
„ÉLVEZETES MESEMONDÓ DÍJ”: BALLA LILIÁNA  
– Kecel Város Önkorm. Ó Felk.:  Pálinkás-Doszpod 
Éva
„SZÉP BESZÉD DÍJ”: FEJES LARA - Evangélikus 
Egyházi Óvoda, Soltvadkert, Felk.:  Fejesné 
Szarka Rita
„NYELVTÖRŐ BAJNOK DÍJ”: TABAJDI LEVENTE  
– Szank, Felk.: Torma Petra
„JÁTÉKOS MESEMONDÓ DÍJ”: HORVÁTH ZSELYKE  
– Batthyány Ó. Kiskőrös, Felk.:  Podobniné 
Vándor Andrea
„VIDÁM MESEMONDÓ DÍJ”: SZABÓ KITTI  
– Thököly Óvoda, Kiskőrös, Felk.:  Ősziné Dulai 
Zsuzsa
„MARATONI MESEMONDÓ DÍJ”: HASPEL BIANKA  
– Arany Óvoda, Soltvadkert, Felk.:  Bibókné  
Szegedi Éva

gazdálkodó

molnár béla már gyerekként is fél szemét a jószágon tartotta 

Aranykampó-díj a cigája törzstenyésztőjének

mindennapra

mesenapot tartottak a találkozás házában 

Hogyan neveljünk boldog gyermeket? 

Vajon elgondolkodtunk-e már 
azon, hogy mire is jó a gyerme-
keknek a mese? Az írók, köl-
tők, mesegyűjtők és a pszicho-
lógusok szerint szórakoztat, 
megnyugtat, elvarázsol, leköt, 
és persze gyógyít is. Így akár 
gyógyír is lehet a lelki sebekre, 
problémákra. A gyereknek a 
hallott mese maga a hatalmas 
csoda. Egy olyan varázsszer, 
amely néha felpörget, néha 
pedig álomba ringat.  Ezekkel 
a szavakkal köszöntötte Laka-
tosné Hachbold Éva óvodave-
zető a hagyományos mesenap 
résztvevőit. 

Az Evangélikus Egyházi Óvoda évek 
óta szervezi nagy sikerrel a térségi me-
semondó versenyt, ahova az idén har-
mincöt nebuló érkezett Kalocsáról, 
Kecelről, Kiskőrösről (Harangvirág, 
Batthyány, Thököly és Mohácsi Óvo-
da) Kiskunhalasról, Szankról és ter-
mészetesen Soltvadkertről (Bocskai 
és Arany, valamint Evangélikus Egy-
házi Óvoda). Ismert és új arcocskák, 
ismert és új mesékkel, de mindenki 
ragyogó mosollyal, gyógyító erővel, 

ahogyan ezt Hachbold Évi is hangsú-
lyozta a megnyitó beszédében. A me-
sék által arra is választ kaptunk, ho-
gyan nevelhetünk boldog gyermeket.  
– A gyermek a mesehallgatás közben 
nemcsak a mesélő édesanyára és 
édesapára vagy nagyszülőre figyel, 
hanem befelé is: lelki szemei előtt 
megelevenedik a történet a szerep-
lőkkel együtt, és a saját vágyainak 
megfelelően egy fantáziaképet alkot. 

Mesehallgatás közben nagyon inten-
zív ez a belső játék, mert a gyermek 
elképzeli, amit hall, és egy belső 
illusztrációban megrajzolja saját tör-
ténetét. A mesélővel való személyes 
kapcsolata pedig segíti abban, hogy 
érzelmi biztonságban tudhassa ma-
gát, ellazuljon, átadja magát annak 
a lebegő tudatállapotnak, amelyben 
a belső képvilágát megelevenítheti, 
és létrehozhatja a belső „mozit”– 

mondta az óvoda vezetője. A mesék 
csodálatos birodalmában Örkényi 
Lászlóné Zsóka, Zsikláné Szarka 
Judit, Kósáné Lakatos Éva, Tiriczné 
Szabó Szilvia, Horváth-Hegyi Ádám 
és Köhlerné Schiszler Ágnes zsűrizték 
az előadásokat. A  szünetben tavaszi 
hangulatban megterített asztalhoz 
invitálták a vendégeket, ahol Elza 
hercegnő és Olaf látták vendégül a 
kis mesemondókat.

EVI-ÓVODA NYITOGATÓ
2019. április 16. (kedd) 9:00-12:00

Kedves Leendő Óvodások!
Szeretettel hívunk és várunk az EVI-OVIBA, 

ahol mindent megnézhettek, megkérdezhettek, kipróbálhattok. 
Az intézmény nyitott minden család számára, 

akik elfogadják az intézmény keresztyén szellemiségét.
SZERETET-ELFOGADÁS-BIZALOM

PROGRAM:
9:00-9:30: Érkezés, Ismerjük meg egymást!

9:30-11:00: Barkácsoljunk együtt!
 Táncoló Talpak

11:00: PALÁNTA BÁBCSOPORT előadása: „Ravasz rokon”
11:45: PALACSINTA PARTY

Helyszín: Evangélikus Egyházi Óvoda
Szeretettel várjuk az érdeklődő Gyermeksereget és Szüleiket!

EVI-OVI Team

Bevallom, komoly előtanulmányokat végeztem a cigája juhokat il-
letően, mielőtt Molnár Bélával találkoztam volna, aki az őshonos 
magyar fajta „Aranykampó” díjjal elismert tenyésztője. Mi tagadás, 
azon laikusok közé tartozom, akiknek minden birka egyforma, le-
gyen az merinó, vagy ez esetben cigája. Pedig ez a nemes fajta már 
a 18. század végén jött Balkánon át Magyarországra Elterjedését 
elősegítette az a tény, hogy az addig itt tenyésztett juhokkal ellen-
tétben nem kettős, hanem hármas hasznosítású volt: húsa és teje 
mellett finom gyapja is értéket jelentett. Ez az alapvetően hegyi juh 
nagyon jól alkalmazkodott az alföldi környezethez, és rövid idő 
alatt elterjedt. Legnagyobb arányban a Duna-Tisza közén tartot-
ták, és itt maradt fenn a tenyésztése az első világháborút követően 
is, elsősorban a parasztgazdaságokban, mivel a fajta jelentősebb 
tenyészterületei a határokon kívülre kerültek. Magyarországon 
nem veszélyeztetett fajta, állandó, bár kis létszámú állományban 
megtalálható. Ehhez nagymértékben hozzájárul Molnár Béla mun-
kássága, aki elmondása szerint az anyatejjel szívta magába az ál-
latok szeretetét.

– Már az iskolai évek alatt is fél sze-
mem a jószágon tartottam – mondja 
nevetve Béla. – Megszereztem ugyan 
a gépszerelő, géplakatos szakmát, de 
mindig is a gazdaság volt az elsőd-
leges feladatom. Ezt láttam a szüle-
imtől, ebben nőttem fel. Édesapám 
juhállományában rengeteg feladat volt 
számomra már gyerekként is. Aztán, 
a leszerelésem után közösen vittük a 
gazdaságot. Kecskéket, bárányokat 
neveltünk. 2009-ben megnősültem, 
és a feleségem személyében nagysze-
rű társat kaptam, aki ma is a biztos 
hátországot jelenti, és sokat segít, 
főként az adminisztrációban, de nyil-
ván az ő  legnagyobb feladata három 
gyermekünk nevelése. Miután ikrek, 
logisztikailag sem egyszerű megszer-
vezni az életünket, de Helga ebben is 
nagyon profi.

 ▶ Mennyire pendültök egy húron 
édesapáddal? 
– Nagyon sokat tanultam tőle, sőt 
mondhatom, hogy az alapokat tőle ta-
nultam meg. Az ő tapasztalata, tudása 
ma is biztonságot jelent, hiszen ha 
segítségre van szükség, tudom, hogy 
pontosan tudja, mit kell tenni. Ugyan-
akkor ő is kéri a véleményem, segít-
ségem. A gazdaságot azonban már 
külön-külön visszük, ki-ki a magáét, 
hiszen én nem akartam megrekedni 
az árutermelői szinten. A kézierő 
hiánya egyre inkább érezhetővé vált 
ebben az ágazatban is, gondolkodnom 
kellett, hogy miként könnyítsek ezen 
a helyzeten. A minőségben láttam a 
kiutat a mennyiségi termeléssel szem-
ben. Kerestem a fajtát, és az őshonos 
cigáját találtam a legérdemesebbnek 
arra, hogy törzstenyésztőként foglal-

kozzam vele. 2013 óta vagyok a fajta 
törzstenyésztője.  

 ▶ Ez azonban sokkal nagyobb fi-
gyelmet és nem kis adminisztrációt is 
jelent, ha jól sejtem. 
– Itt nem lehet tévedni. Nagyon szi-
gorú szabályoknak kell megfelelni, 
vigyázni, figyelni a fajtatisztaságra. 
Állandó ellenőrzés alatt van az állo-
mány. Mindent pontosan le kell ad-
minisztrálni – mondja és közben mu-
tatja a rengeteg naplót, füzetet, amibe 
rögzíti az ellési időt, a fülszámokat, a 
kisbárány nemét, szóval kiigazodni is 
lehetetlen egy hozzá nem értő számá-
ra a sok-sok adat között. 

 ▶ Igencsak huszonnégy órás szolgálat 
a Tiéd, van segítséged? 
– A nagyobb feladatoknál, mint a 
nyírás, körmölés nyilván egy szak-
értő csapattal dolgozom. De az ellé-
seknél mindig én vagyok ott, hiszen 

a fülszámnak azonnal fel kell kerülni 
a bárányra, tudnom kell, melyik 
anyához tartozik a vérvonal, a fajta-
tisztaság miatt. Egyszerre szinte 15-20 
bárány is születik, észen kell lenni. De 
megszoktam már a készenlétet. És 
természetesen nem nélkülözhetem 
az állatorvosi szakértelmet, olykor 
segítséget, amit a tázlári dr. Kléh Zsolt 
biztosít. 
Elismert szakemberként tartanak 
számon, amit már több díj is fémjelez.
– Rendszeres résztvevői, kiállítói 
vagyunk a hódmezővásárhelyi me-
zőgazdasági kiállításoknak és az 
OMÉK-ról sem hiányzunk, ha egy 
mód van rá. Nagy előkészület és sok 
feladat előz meg egy kiállítást, sőt utá-
na három hétig karanténban kell tar-
tani a jószágot. Mindennek rendben 
kell lenni és az állatokat is fel kell ké-
szíteni a nagy bemutatkozásra, mint 
ahogyan minden egyéb versenyen, 
legyen szó lovakról, kutyákról, tehát 
a külcsín és a belbecs egyaránt fontos. 
2017-ben már kaptam egy különdíjat, 
tavaly pedig az „Aranykampó” díjat 
vehettem át, ami nagy elismerésnek 
számít, hiszen minden évben két 
díjat osztanak ki. És ebből kifolyólag 
nagyon jólesett a város elismerése is. 

 ▶ Hogy kell manapság elképzelni egy 
juhászatot, hiszen egyre kevesebb leg-
elésző nyájat látni. 
– Sajnos az effajta tartás kihaló félben 
van, nagyon kellene a fiatalítás. Ez 
365 napos szolgálat, megbízható ju-
hászt már nem nagyon lehet találni. 

A legelőkertekben legeltetünk a föld-
jeinken. Nagyon sok a gépi munka is, 
hiszen meg kell termelni a jószágok 
szükségleteit. Ez az ágazat is küzd a 
fennmaradásért. 

 ▶ Mint tenyésztő, hogyan látod a bir-
kahús-fogyasztási szokások alakulását? 
– Katasztrofális. Az átlag birkahúsfo-
gyasztás évente 35 dkg/ fő. Ez nagyon 
kevés, és egyre kevesebb. A kaláka 
munkák megszűnésével még inkább 
visszaesett, amikor még a nagyapá-
ink forgatták a bográcsot. A másik 
pedig az, hogy időigényes is, hiszen 
egy jó birkapörkölt  elkészítéséhez 
kell vagy nyolc  óra. A szövetségünk 
is törekszik a birkahús népszerűsíté-
sére. Jelenleg az arab és török piac felé 
van lehetőség az értékesítésre. Mint az 
őshonos fajta törzstenyésztője, szintén 
exportra termelek. 

 ▶ Mikor van időd a családra? 
– Nagyon kevés sajnos. Gyakran el 
is gondolkodom, hogy alig látom 
a gyerekeket, éppen ezért, amikor 
csak lehet, igyekszem velük lenni. 
Ők is nagyon szeretik az állatokat, 
szívesen vannak kint a gazdaságban 
szerencsére, bár jövőre iskolások 
lesznek, kötöttebb lesz az idejük.  
A családi életünket a feleségem szer-
vezi, kirándulni is úgy megyünk, 
hogy én csak beülök a kocsiba és 
akkor tudom meg, hova is megyünk. 
Persze, csak egy-egy napra, mert az 
állatokat nem lehet hosszú időre ma-
gukra hagyni.

Supka Éva 

Lili, Nóra és Béla nagyon szeretik az állatokat,  
Molnárné Helga a biztos hátteret jelenti
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dicsőséges

zenei képzés felsőfokon

Nívódíj a zongoristáknak 

A dobogón zárul egy korszak

katedra

Iskolába hívogatóReformkorból jelesek  
a vadkerti diákok suli előzetes, élményDús találkozás

Kiskőrösön a SZÓ-LA-M  Alapfokú 
Művészeti Iskola háromévente rendezi 
meg zeneiskolás zongoristák számára 
kiírt versenyét. Az esemény rangját 
adja, hogy Delley József neves főiskolai 
tanár pedagógiai munkásságának állít 
emléket immár hetedik alkalommal, a 
versenyzők pedig Dél-Magyarország 
három megyéjéből érkeznek. 22 Mű-
vészeti Iskola 90 növendékével képvi-
seltette magát a neves szakemberekből 
álló zsűri előtt.
Iskolánkból az I. korcsoportban 
Révész Csongor (tanára: dr. Pethő  
István) és Seres Eszter ( tanára: 
dr. Fodor Katalin) versenyzett. 
Szép szereplésükért  NÍVÓDÍJ-ban  
részesültek.

Március 22-től 24-ig rendezte a Magyar Sakkszövetség a 2018/2019 
évi sakk csapat diákolimpiát – a jelentős esemény helyszínéül,  
ezúttal is a rendkívül impozáns és korszerű szombathelyi Bren-
ner János Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium épü-
letkomplexuma szolgált. Az  induló iskolai együttesek kizárólag 
a megyei csapatverseny győztesei lehettek, azaz a Kossuth Lajos 
Evangélikus Általános Iskola és AMI felső tagozatos fiú csapata. 

Az országos döntőn a felső tagozatos 
fiúcsapatok kategóriájában 24 együt-
tes küzdött (a 19 megyebajnok és az öt 
fővárosi bajnok). Csapatunkat - tagja-
inak nemzetközi értékszáma alapján – 
a szakértők az előkelő hatodik helyre 
várták. Ezt bőven túlteljesítve lettünk 
az ország harmadik legerősebb felsős 
fiúcsapata, ami azért is kimagasló 
eredmény, mert a megyei és fővárosi 
selejtezőkben jóval több, mint 200 
csapat indult. 
Olimpiai pontértékünk a verseny 
zárultával nekünk volt a legmagasabb 
(nyolc csapatmeccsből hetet megnyer-
ve 14 pont: CSAK MI PRODUKÁL-
TUK EZT A 24 CSAPATBÓL), ám 
– ahogyan az az előzetes versenyki-
írásban is szerepelt – a  végeredményt 
az egyéni teljesítmények összegéből 

számították, úgy, mintha a labdarú-
gásban a végelszámolásnál a rúgott 
gólok száma többet érne az aktuális 
csapatgyőzelmeknél. Érdekességek: az 
aranyérmes Tapolcának egy csapatve-
resége mellett egy döntetlenje is volt, 
az ezüstérmes Edelényt (akiknek egy 
vereségük mellé két döntetlen is becsú-
szott) éppenséggel nagyon legyőztük 
(3-1). Említett eredmények és rendszer 
nyomán bronzérmesek lettünk.
Értékelés:
A dobogós hely megszerzésénél külön 
kiemelendő a legnehezebb (első táblán 
teljesítő) Daróczi Donát teljesítménye 
(nyolc meccséből hetet nyert meg – eb-
ből kettőt is a szó szerinti utolsó hat-
hét másodpercben mattolva szintén 
előkelő helyen jegyzett ellenfelét).
Feltétlen dicsérendő Bozsóki Dániel 
munkája (8 fordulóból öt pont: 3 győ-
zelem, 4 döntetlen, 1 vereség), illetve 
Wéber Dominik 5½  pontja.
Zsikla Milán és Révész Kolos negye-
dik táblás négy pontja mögött értékes 
döntetlenek, győzelmek sorakoznak.
Egyúttal búcsúzunk is csapatunktól: 
Bozsóki Dániel és Wéber Dominik 
kilencedikesekként szeptembertől már 
más intézmények tanulói lesznek.

A verseny rangját és a bronzérem 
jelentőségét az is mutatja, hogy 
majdan e tanulók egyetemi felvételi 
eredményükhöz már megszereztek 
plusz tíz pontot kemény munkájuk 
honoráriumaként. Egyéb érdekesség: 
az országos döntőn szereplő hat Bács 
megyei csapat közül csak mi lettünk 
érmesek ( a legkisebb városból ér-
kezők e hat közül). Köszönet Nagy 
János tanár úrnak, aki ennek a di-
ákolimpiai csapatnak is hosszú évek 
óta egyengette útját magasabbra és 

mindig magasabbra, mert ez az út íme 
felfele vezetett. Külön köszönet még a 
rengeteg pedagógiai feladatot ellátó, a 
csapat zavartalan szereplését biztosító 
Darócziné Mátrai Enikő tanárnőnek 
és Nagyajtai Sándornak, aki évek óta 
viszi ezt a csapatot és mindig segíti 
őket, valamint köszönet a lelkes szü-
lőknek, akik nélkül biztosan nincs 
ez az eredmény, és nem utolsósorban 
köszönet a tanulók iskolájának, mely 
mindig megtalálja módját a legtelje-
sebb támogatásnak.    Munkatársunktól 

Eredmények fordulóról fordulóra:
1. forduló: Jászberény ellen   4-0
2. forduló: Debrecen ellen  2½ -1½
3. forduló: Edelény ellen  3-1
4. forduló: Fazekas Gimn. (Bp) ellen  2½ -1½
5. forduló: Tapolca ellen  1½ -2½ (egyetlen csapatvereségünk volt)
6. forduló: Toldy F. Gimn. (Bp) ellen  2½ -1½
7. forduló: Tatabánya ellen  3-1
8. forduló: Zalaegerszeg ellen  2½ -1½

A csapat tagjai voltak:

1. tábla: Daróczi Donát 
(csk., kétszeres nemzetközi címviselő)
2. tábla: Bozsóki Dániel

3. tábla: Wéber Dominik
4. tábla: Zsikla Milán
tartalék: Révész Kolos

ÉRTESÍTÉS
Az általános iskola első évfolyamára történő

BEIRATKOZÁS

2019. április 11-én 8-18 óráig (csütörtök)
2019. április 12-én 8-18 óráig (péntek)

lesz a központi épület titkárságán 
(„A” épület”)

Tankötelessé válnak a 2012. szeptember 1. 
és 2013.augusztus 31. között született 

iskolaérett gyermekek.

A beíratás elmulasztása szabálysértési eljárást 
von maga után.

10

Közel száz induló csapatból a 11 leg-
több pontot elérő hármast hívták be 
az országos történelmi verseny dön-
tőjébe – tudósította lapunkat Nagy 
Melinda, felkészítő tanár. Iskolánkat 
és így városunkat Kubas Panna, Lac-
zi Petra és Rákóczi Péter képviselte. 
A végzős diákok igencsak kitettek 
magukért, s csupán egy-egy ponttal 
maradtak alul az előttük záró iskolák 
csapataitól. A verseny az evangélikus 
iskolák – többnyire gimnáziumok – 
között zajlott a hétvégén Bonyhádon. 
A résztvevőknek komoly ismeretekkel 
kellett rendelkezni a reformkor nagy-
jairól, az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc eseményeiről.

Térképen kellett tájékozottnak lenni-
ük, huszáregyenruhát kellett felismer-
ni, de még a sióagárdi hímzésmintát is 
meg kellett tudni különböztetni más 
hazai díszítésektől. Csapatunk a szi-
tuációs játékban remekelt legjobban, 
ahol Lamberg kivégzéséről kellett vi-
tát indítani két, a helyszínen viaskodó 
járókelő szemszögéből. 
– Nagyon büszke vagyok a diákokra, 
alaposan felkészültek. Maguk mögé 
utasítottak tudásban olyan neves 
gimnáziumokat is, mint a házigazda 
bonyhádi Petőfi gimnázium, a buda-
pesti Fasori gimnázium, vagy a sop-
roni evangélikus líceum növendékeit 
– mondta Nagy Melinda.

A leendő iskolásokat várták szüleikkel 
a Kossuth Lajos Evangélikus Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
tanítói egy vidám, játékos délelőttre. 
Az iskolába készülő gyerekeknek és 
szüleiknek lehetőségük volt megismer-
kedni az iskola alsó tagozatán működő 
programokkal. Csütörtökön délelőtt 
az óvodások egy rendkívüli testne-
velésórán vettek részt. Szombaton 
négy helyszínen, négy foglalkozáson 
találkozhattak a tanítókkal. Kipróbál-
hatták a Sakkpalota program játékos 
elemeit. Énekelhettek, zenélhettek 
és táncolhattak a zenei képességfej-
lesztés módszertanával. Betekintést 
nyerhettek a természetismeret, a reál 

és a német nemzetiségi programba. 
A Boldog iskola-program keretében 
játszhattak, barkácsolhattak a gyere-
kek. A foglalkozások közötti szünetek-
ben lehetőség volt a színezésre, tízórai-
zásra, valamint örömzene keretében a 
közös éneklésre, táncolásra. Öröm volt 
látni a sok izgatott és csillogó szemű 
kisgyereket, akik nagyon jól érezték 
magukat. Köszönjük a szülőknek a bi-
zalmat és a közreműködést! Reméljük, 
hogy a gyerekek örömmel várják, hogy 
iskolánk közösségének tagjai legyenek!

Dely Zsuzsanna 
igazgatóhelyettes

Dobszai Ildikó 
alsós munkaközösség-vezető
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arcok, sorsok

Szentföldi zarándoklat Csodálatos fiatalság, tartalmas élet

In memoriam dr. Béleczki József (1942-2019)

A szír keresztényekért imádkoztak

a történelem nem zárult le, a zaránDok lelkében épül tovább lement az élet, és még minDig nem tuDom, mi a nehéz

hitéleti

A soltvadkerti római katolikus egyházközség szervezésében 36 fő-
vel indultunk Izraelbe. A címben szereplő zarándoklat szó eredeti 
értelmezése: „vallásos emberek gyalogos menete egy szent helyre”. 
A kifejezés tartalma annyiban változott az évszázadok során, hogy 
a gyaloglást felváltotta a gyors jármű, a zarándokok általában val-
lásos emberek, vagy vágynak arra, hogy megérintse őket a szent 
hely szelleme.

Csoportunk összetétele különbö-
ző felekezetűekből állt, többnyire 
soltvadkertiekből. A lelki vezető  
dr. Jeney Gábor atya volt, aki hite-
lességével, példamutató emberségével 
megteremtette az ökumenikus egység-
be kovácsolódást.
A kielnc nap programját még Barna 
Máté atya állította össze azzal a céllal, 
hogy velünk együtt ismét eljuthasson 
legkedveltebb szent helyeire. Korai 
halála miatt már csak fentről nézte 
csoportunkat.
A program során elsősorban Jézus 
Krisztus útján jártunk Betlehemtől 
a Szent Sírig. Közben a Szentföld vi-
haros történelmét is megismertük a 
római kortól a bizánci, az arab, a ke-
resztes háborúk, a mamelukok korán 
át egészen az oszmán-török időkig, 
sőt napjainkig. Minden helyszínen 
meghallgattuk Gábor atya tolmácsolá-
sában az aktuális bibliai történeteket. 
Három alkalommal volt szentmise: a 
Nyolc boldogság hegyén szabadtéren, 
a betlehemi Tej templomban és az 
Olajfák hegyén lévő Dominus Flevit 
templomban.
A zarándoklat során láthattuk: renge-
teg turista jön ide. Sokszor úgy tűnt, 
hogy ez némi nehézséggel is jár, nem 
tud a hívő ember úgy elmélyülni, 
elmélkedni, de mégis gyönyörű és 
vállalható. Viszont olyan helyekre is 
eljutottunk, ahol az imént említett 
„gyűrődésnek”nyoma sem volt, fel-

töltődhettünk, imádkozhattunk, éne-
keltünk közösen. Néhányat említek 
csak, hiszen e cikk keretébe nem fér 
bele kilenc teljes nap. A Tábor hegyén, 
Jézus megkísértésének helyén, az Ir-
galmas Szamaritánus történetének 
emlékpontján vagy Zakeus fájánál, 
Zakariás házában. Megható pillana-
tokat éltünk meg a Genezáreti-tavon 
hajózás közben. Felhúzták a magyar 
zászlót, eljátszották a Himnuszt. Egyik 
zarándoktársunk ezt írta a képhez:  
„A hajóról a part felé tekintve meg-
érinti az embert az időtlenség érzése, 
ahol Jézus élete utolsó három évében 
járt, élt, tanított, gyógyított. Jézus is 
szeretett itt hajózni. Itt érzi az ember 
igazán, hogy a KÖNYV helyszínén jár.
A Jordán mellett különös jelenséget 
láttunk, a megáradt folyót, medréből 
kilépve a lejárati lépcsőket is elborí-
totta a víz. Itt keresztelte meg Szent 
János Jézust. Közülünk többen is „újra 
keresztelkedtek.”

A tökéletes élményhez nagyban hoz-
zájárult idegenvezetőnk, Miri Shpitzer. 
Általa betekinthettünk a zsidó hagyo-
mányokba, vallási szokásokba is, dalt 
tanultunk a békéről, és elvitt bennün-
ket Cefat zsinagógájába, megosztotta 
családi emlékeit, és természetesen 
az ország mai képét is bemutatta. 
Jeruzsálem csodálatos árubőséggel 
rendelkező piacán kedvünkre válogat-
hattunk az egzotikus gyümölcsökből, 
fűszerekből, keleti édességekből.
„A zarándok célja nem pár élettelen 
szikla felkeresése, amelyet földrengés 
vagy háború elpusztíthat, és már meg 
is tette számtalanszor. Amiért és aki-
ért zarándokol, nem foglya a múltnak, 
élő valóság, a történelem nem zárult 
le, a zarándok lelkében épül tovább.” 

Fekete Ferencné

A szír keresztényekért szólt az imádság 
március 9-én a katolikus templomban. 
A Máltai Szeretetszolgálat soltvadkerti 
csoportjának tagjai imablokkja a küz-
delmes életet élő szír keresztényekre 
kérte Isten áldását. Külön fohászok 
hangoztak el a békéért, a nyugalmas 
hétköznapokért, megélhetésért, a 
vízért, csapadékért, egy virágzó or-
szágért. Dr. Jeney Gábor atya prédiká-
ciójában kiemelte, hogy az imádságos 
életünk lehet a leghatékonyabb min-

den bajban. Az imának ereje van, kü-
lönösen így van ez a nagyböjti időben, 
hiszen a negyven nap a szolidaritást és 
az együttérzést is erősíti. Igen tanulsá-
gos példabeszédében a fekete és a fehér 
farkas, azaz a jó és a rossz viaskodását 
idézte. S mint mondta, az a farkas győz 
ebben a viadalban, amelyiket jobban 
tápláljuk. Növekedjünk hát a jóban, az 
egymás és Isten iránti tiszteletben és 
szeretetben! Ne csak nagyböjt idején!         
–é-    

Gábor atya szentmisét mutatott be  
a betlehemi templomban

Mindenkor nagy élményt jelent egy-egy kerek évfordulót ünneplő 
szépkorú köszöntése. Városunkban tradíció, és talán már többször 
meg is jegyeztem, hogy különleges. Mert a tisztelet nem udvarias-
kodó formája ez, hanem a múlt, az alapozók őszinte megbecsülése.  
Jólesik hallgatni több évtized bölcsességét, tapasztalatát, és azo-
kat az emlékeket, melyek megszépítik az idősek mindennapjait is.  
A korban idősekét persze, mert sokszor látszatra hihetetlen, hogy 
mennyire meghazudtolják korukat a 80-90 évesek. Valamit nagyon 
jól csináltak. Vagy mi csinálunk inkább valamit rosszul? Ezen 
hosszan lehetne évődni, mindenesetre a 90 éves Nyúl Józsi bácsi is 
azok közé tartozik, aki csodálatos fiatalsággal és tartalmas élettel 
a háta mögött tölti az életét kedves feleségével. 

Józsi bácsi széles mosollyal és öröm-
mel fogadta a város köszöntését, 
amit rendszerint Lehoczki Ferenc 
polgármester személyesen tolmácsol.  
Juliska néni és lányuk, Évi is bekap-
csolódtak a beszélgetésbe, hiszen 
gazdag életútjukban szerves egységet 
alkottak és alkotnak ma is. Józsi bácsi 
csodálatos fiatalságát idézte, még ha 
korán meg is kellett tanulnia a két-
kezi munkát. Öten voltak testvérek, a 
gazdaságban kellett a dolgos kéz, így 
már 16 évesen szőlőt művelt.  1951-
ben vonult be katonának, de – amint 
mondja – nagyon vigyázott arra, 
hogy ne léptessék elő, nehogy három 
évig kelljen szalutálnia.  Aztán persze 
sok-sok katona élmény is a terítékre 
került, no, meg az a megállapítás is, 
hogy a mai fiataloknak mennyire 
kellene a katonaság nevelő hatása, 
rendje, rendszere, szigora. Amikor 
leszerelt, a kelenföldi hőerőműbe 
vették fel dolgozni. 1955-ben kötöttek 
házasságot Juliska nénivel, aki a híres 
sasadi virágkertészetben dolgozott.  

Közel másfél évtizedet éltek a fővá-
rosban, Budaörsön egy másfélszobás 
kis lakásban nevelték három gyerme-
küket. 
Józsi bácsi közben lakatos lett, és bár 
szerette a szakmát, mégis vonzotta 
őket a vidék, az otthon.  Megvették a 
Kossuth utcai házukat és új korsza-
kot nyitottak a saját életükben, no, 
meg a városéban is, hiszen Juliska 
néni volt az első virágkötő a város-

ban. Kitanulta a mesterség minden 
csínnyát, és se szeri, se száma a ren-
geteg csokornak, koszorúnak, amit 
egy-egy távozó tiszteletére kötött.  
A 87 éves Juliska néni titkait is jó volt 
hallani, mesélt a paraffinba mártott 
papírvirágokról, a dolgos 
éjszakákról, hajnalokról, 
hiszen közel harminc 
esztendőn át kötötte 
a szebbnél szebb ko-
szorúkat, virágcsok-
rokat. Józsi bácsi is 
gyakran besegített, 
de főként a szőlő-
birtokon ténykedett, 
még nyolcvanévesen 
is aktívan. Talán ma 
már kevesen tudják 
róla, hogy kiválóan tam-
burázott. Lakodalmakba járt, 
muzsikált közel tíz éven át. Sokat 
anekdotázott a lakodalmas világról, 

az akkori szokásokról, hagyomá-
nyokról, melyek külön gyűjteményt 
is érdemelnének, hiszen az utolsó 
fecskék ők, akik még ismerik a régi 
világ letűnt értékeit.  Józsi bácsi azt 
mondja: „lement az élet, és még nem 

tudom, mi a nehéz”. Szívós em-
ber, aki kemény munkával, 

elszánt akarattal viselte a 
fizikai terheket, a lelki 
megpróbáltatásokat, 
hiszen egyik fiukat 
már elveszítették. 
Ünnep számukra, 
amikor láthatják és 
ölelhetik öt unokáju-

kat, a három déduno-
kát.

Ölelő karjukhoz adjanak 
az égiek még sokáig erőt és 

egészséget egymás mellett.

-séva-

„Kezdjetek el élni, hogy legyen mit 
remélni!”

„Ha a dolgod befejezted, 
tovább léphetsz innen.
A halál csak egy átjáró, 
s nem ér véget minden!

Csak ha dolgod elvégezted, 
akkor nyílik zárja,

lelkedet a túloldalon 
másik világ várja.”
(Aranyosi Ervin) 

Dr. Béleczki József, a város egykori 
jegyzője befejezte földi küldetését. 
Ahogyan Aranyosi Ervin soraiban is 
olvasható, befejezte dolgát, tovább-
léphetett. De tudjuk, mert hisszük, 
hogy egy másik világ várja, ahová 
a már előrement, jó barátok, isme-
rősök, régi kollégák várják. A város 
akkori vezetése, hiszen Windecker 
Zoltán aljegyző, Berkecz László 
polgármester után most Béleczki 
József is az örök Hazába tért. Nem 
unatkoznak bizonyára most sem, 
ahogy az együtt töltött munkás 
évek alatt is rengeteg döntést kellett 
előkészíteni, nagyon sok vitán, egyez-
tetésen túlesni, hogy a város érdekét 

leginkább szolgáló döntés szülessen. 
És ebben Béleczki József jegyző úr 
mindig szigorú, következetes jogász, 
ugyanakkor partner volt. Másfél év-
tizeden keresztül, 1990-től 2004-ig 
állt Soltvadkert szolgálatában, és a 
törvényesség őreként munkálkodott 
csendes szorgalommal.
Halk szavú ember volt, aki a hát-
térben, a függöny mögött végezte 
feladatát. Erénye volt a pontosság 
és az alaposság, amit környezetétől 
is megkövetelt. Jogkövető munkál-
kodása garanciát jelentett az ön-
kormányzat szabályos működésére, 
hiszen a rendszerváltozást követő 
években meg kellett tanulni az „ön-

kormányzatiság” minden velejáróját. 
Ehhez adta tudását, elszántságát, 
kitartását, szívós akaratát. Igazi köz-
tisztviselő volt, akit a nyugdíjazása 
utáni években ismertünk meg jó 
humorú emberként is, amikor egy-
egy találkozóra, kolléga nyugdíjba 
vonulásának tiszteletére, ünnep-
ségre, visszatért a hivatalba, amíg 
egészsége engedte. Most, 77 évesen 
ért véget földi pályája, de itt hagyta 
örökre névjegyét a hivatal aktáiban, a 
polcokon, a város utcáin, köztereken, 
épületein, hiszen közvetve minden az 
engedélyével épült, szépült, fejlődött. 
Nyugodjék békességben, kegyelettel 
őrizzük emlékét!
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Frei Jakab 1937
Szőrfi Pál 1930
Molnár Ferenc 1949
Hirsch Imre Józsefné    Kovács-Bukor Eszter Margit 1940
Honti János 1937
Menyhárt József 1956
Szekér Jánosné                          Szekeres Piroska 1935

Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186 

Soltvadkert belterületén, a Bócsai úti 
gazdabolt mellett 5800 m2 földterület 
eladó. Tel.: 06-30/431-9941

Eladó: 
- 1 db kihúzhatós 6 személyes asztal 
- 1 db rácsos gyerekágy (babaágy) 
Érd.: 06-70/207-1832 

Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343

NAGY-PÁL ISTVÁN HELYTöRTÉNETI 
GYűJTEMÉNY, VÁROSI ÉRTÉKTÁR

 A programok, rendezvények 
időszakában 

tart nyitva, és bejelentkezés alapján 
látogatható.

Tel: 0678/ 582-585, 0670/ 943-3431, 
30/967-9083

ajánlóajánló

Áprilisi moziműsor
04. CSÜTÖRTÖK 19:00
07. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300Ft

TESTVÉRLÖVÉSZEK
amerikai-francia-spanyol-román western-vígjáték, 121 perc, 2018

05. PÉNTEK 17:00
06. SZOMBAT 17:00
07. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

DUMBÓ
amerikai családi animációs film, fantasy, 112 perc, 2019

05. PÉNTEK 19:00
06. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1300 Ft

ALITA: A HARC ANGYALA
amerikai-kanadai-argentin sci-fi akciófilm, kalandfilm, 
romantikus film, 122 perc, 2018

08. HÉTFŐ 08:00
08. HÉTFŐ 10:00
Jegyár: 700Ft

NYÚL PÉTER  
magyarul beszélő, ausztrál-amerikai-angol 
családi animációs film, 95 perc, 2018

11. CSÜTÖRTÖK 17:00
13. SZOMBAT 17:00
Jegyár: 1100 Ft

A HIÁNYZÓ LÁNCSZEM  
kanadai-amerikai animációs kalandfilm, vígjáték, 95 perc, 2019

11. CSÜTÖRTÖK 19:00
13. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1300 Ft

A KOLIBRI PROJEKT  
belga-kanadai thriller, dráma, 111 perc, 2018

12. PÉNTEK 17:00
14. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

ÍGY NEVELD A SÁRKÁNYODAT 3.  
amerikai animációs kalandfilm, akciófilm, 104 perc, 2019

12. PÉNTEK 19:00
14. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300Ft

DUMPLIN – ÍGY KEREK AZ ÉLET  
amerikai vígjáték, musical, életrajzi dráma, 110 perc, 2018

25. CSÜTÖRTÖK 17:00
28. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1300 Ft

SHAZAM!
amerikai akciófilm, fantasy, sci-fi, 132 perc, 2019

25. CSÜTÖRTÖK 19:00
27. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1300 Ft

HELLBOY  
amerikai akciófilm, fantasztikus kalandfilm, 2019

26. PÉNTEK 17:00
27. SZOMBAT 17:00
Jegyár: 1100Ft

MIA ÉS A FEHÉR OROSZLÁN  
francia dráma, családi film, 98 perc, 2018

26. PÉNTEK 19:00
28. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300Ft

KEDVENCEK TEMETŐJE  
amerikai horror, 101 perc, 2019
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áprilisi programok

Április 10. szerda 14.00 Tavaszköszön-
tő. Soltvadkert Város Önkormányzata 
köszönti a város 80 éves polgárait
Közreműködik a Kaskantyúi Komé-
diás Kompánia
Április 10. szerda 18.00 Klasszikus 
zenei est a Szegedi Filharmonikusok 
Kamarazenekarával a Poli-Farbe szer-
vezésében.  A belépés díjmentes
Április 11. csütörtök 15.00 Versünnep 
a Korona Cukrászda teraszán. Szere-
tettel várunk mindenkit, aki szereti a 
verseket és szívesen elmondaná ked-
venc költeményét.
Április 12. péntek a Ciróka Bábszín-
ház Eddmegleves című műsora. Elő-
adások kezdete: 9.30 és 11.00 óra
Április 24. szerda 18.00 Török Ferenc 
1945 című filmjének vetítése a Poli-
Farbe szervezésében. Beszélgetés a ho-
lokauszt és kereszténység témakörről. 
A belépés díjtalan.  
Április 26. péntek 9.00-tól XXIV. 
Cserszegi fűszeres és VIII. Irsai Olivér 
Országos Bor- és párlatverseny

A Nagy-Pál István Helytörténeti 
Gyűjtemény látogatható előzetes be-
jelentkezéssel. A gyűjtemény vezetője 
Légrády Andor.  Tel: 30/ 967-9083

állanDó programok
 
Április 1. hétfő 14.15-től Társalgó dél-
után- a Mozgáskorlátozottak Soltvad-
kerti Csoportja az Egyesített Szociális 
Intézményben
Április 2. kedd 17.00 Film- és könyv-
klub
Április 3., 10., 17., 24. szerda 17.00 
Búzavirág Asszonykórus 
Április 3. szerda 14.00 Mozgáskorlá-
tozottak Baráti Köre
Április 5., 26. péntek 16.30 órától 
Mese-Kuckó a könyvtárban
Április 11., 25. csütörtök 17.00  
Nem vagy egyedül klub klubdélutánja
Április 24. szerda 15.00 Cukorbetegek 
klubja

Ingyenes Anyakönyvi hírek
apró • apró • apró március

Német tolmácsolás és fordítás.  
Tel.: 06-20/946-6727 

TŰZIFA! Száraz akác kályhakész 
tűzifa Soltvadkerten házhozszállítva 
eladó. Tel.: 06-77/427-190

Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771 

Fa és fém virágtartók kedvező áron 
eladók Soltvadkerten!  
Tel.: 06-20/536-8682 

Eladó: 
- Honda 600 kistraktor 
tartozékokkal, utánfutóval 
- L-GO elektromos rokkant motor 
- Kerékpárok, mosógép, centrifuga, 
terménydaráló, szieszta kályha, 
üstház, alumínium edények 
- Jó állapotú női, férfi ruha 
Érd.: 06-20/425-8706 

Soltvadkerten az Árpád utcában  
2 szintes családi ház eladó.  
109 m2 + 2 garázs és melléképületek.  
Tel.: 06-30/752-2538 

SZÜLETÉSEK:
Urbán Balázs Dávid an.: Gaudi Réka Melinda
Gáspár Zente an.: Sója Barbara
Muzslai Benjamin an.: Bartha Mónika

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos u. 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 1 ÉV GARANCIÁVAL!
Tel.: (H-P 8-18 óráig) 06 30/626 1021

Komlós Zsolt 
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

hirdetés

Programjainkról
részletes felvilágosítást
személyesen és az alábbi

elérhetőségeken kérhetnek:
78/582-585, 78/582-582,

70/9433-431
www.vadkertimuvhaz.hu

 www.gyongyhazvadkert.hu
www.soltvadkert.hu

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Szabadi Réka – Katzenbach Tamás
Tóth Ildikó – Bacsa László

• • 
,,Az igaz szeretet megtanít szenvedni, megtanít mérhetetlen fájdalmat érezni,

  csupán egy dolgot nem, felejteni! Napról napra őriz az emlékezet, 
és éltet tovább az igaz szeretet! Szívem mélyén őrzöm drága emlékedet!”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik drága szerettünk,

SZŐRFI PÁL
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

gyászunkban velünk éreztek!
 

A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Martin István

temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájdalomtól meggyötört, de hálás szívvel 
mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága szerettünk, 

Mester Gábor 
temetésén velünk voltak, fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek 

és elkísérték Ot utolsó útján, virágaikkal betakarták nyughelyét. 
A gyászoló család 

GINOP 3.3.1-16 DJP Közösségi inter-
net hozzáférési pontok fejlesztése, 
szolgáltatási portfóliójuk bővítése 
elnevezésű pályázat kapcsán a 
Gyöngyház Kulturális Központban 
és annak Nagy-Pál István Helytörté-
neti Gyűjteményében elindult egy a 
digitális kultúrát megismertető, nép-
szerűsítő, gépek használatát, segítő 
folyamat.
A DJP időtartamára helyszínen-
ként egy-egy pályázati csomagot 
kapott az intézmény használatra, 
melyeken az igénybevevők díjmen-
tesen tanulhatnak, gyakorolhatnak. 
(A csomag tartalma:  3-3- laptop, 2-2 
tablet, 2-2 okostelefon, 1-1- projektor 
1-1 munltifunkcionális eszköz (fax, 
nyomtató, fénymásoló), 1-1 beltéri 
Wifi Acces Point, 1-1 kültéri Wifi Ac-
cess Point, 1-1 ruter).
A lakosság tájékoztatása, a figye-
lemfelkeltés a Vadkerti Újságon,  a 
Soltvadkerti Televízión hírlevélben, 
programajánlón, valamint plaká-
tokon keresztül történt és történik 
folyamatosan.
A pályázat kapcsán két számítógépes 
szakember nyert felkészítést, mentori 
képesítést; Máténé Gellén Rita és 

Kubicsek Sándor. A lehe-
tőségekre eddig jelentkezők 
tájékoztatása csoportosan 
két ízben, személyesen szá-
mos alkalommal megvalósult. 
Tekintettel a jelentkezők nagy 
számára és a kívánt alapisme-
retek elsajátításának mértékére, a 
tudásközvetítő alkalmakat csopor-
tokban és folyamatokban szerveztük 
meg. Mindennek megvalósulásához 
Soltvadkert Város Önkormányzata  
és a Gyöngyház Kulturális Központ biz-
tosította az anyagi háttértámogatást.  
A készség, képességfelméréseket köve-
tően elkezdődött a laptoppal, táblagép-
pel, okos telefonnal való ismerkedés, 
használatuk elsajátítása.
A mentorok közel húsz alkalommal 
tartottak eddig ismeretátadó alkalmat 
az érdeklődő 2-6- 12 fős csoportba 
szerveződő, digitális készségük elsajá-
títása, fejlesztése  céljából jelentkezők 
számára. Többen egészen az alapokról 
indultak. 
A részvevők megismerkedtek az 
eszközök alapfunkcióival. Egyebek 
között saját levélcímet hoztak létre. 
Megtanulták  az érdeklődési körükbe 
tartozó tartalmak és zenék keresésének, 

meghallgatsának módját. Elsajátíthat-
ták az sms írást, levélírást, a levelek, 
dokumentumok elmentésének, vissza-
keresésének módját és megtanulhattak 
még számos hasznos funkciót.
A mentorok felkészültsége, kedves, 
türelmes segítése, a tanulni vágyók 
lelkesedése, jó humora, nyitottsága és 
tudni akarása révén rendkívül kellemes 
légkör alakult ki minden csoportban.
Ezt bizonyítja az eddig részvevők folya-
matos érdeklődése és a környezetük-
ből érkező újabb és újabb jelentkezők 
sora is.  
Az eszközök használatára, segítség ké-
résre, a Gyöngyház Kulturális Központ 
nyitvatartási idejében van lehetőség.

sportcsarnok 
 
Nyitva: hétfőtől vasárnapig:  
8.00-20.00-ig. 
Terem- és eszközbérletigény-
bejelentés, szerződéskötés előre egyez-
tetett időpontban: Tel: 78/ 480-823,  
20/ 317-2193 
Rendkívüli történés, tűz esetén értesí-
tendő:  0630/445-5424, 0630/967-9083, 
70/9433-431

mozi
 
Csütörtöktől vasárnapig 17 és 19 órai 
kezdettel filmvetítések.
Pénztárnyitás a rendezvények, 
mozivetítések előtt 45 perccel.

Digitális jólét program soltvadkerten
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Nem csak a húszéveseké a világ
színes klubélet zajlik az egyesített szociális intézményben 

klubélet

A közösség összetartó erejéről sok példán keresztül beszélhetnénk, 
hiszen emberi társadalmunk alapja a különböző közösségek egy-
másra épülése. Intézményünk klubélete kapcsán azt tapasztalom, 
hogy sok apró dologgal gazdagítva a közösséget, annak összetartó 
ereje is megnő.  2019-ben, csakúgy, mint a korábbi években, prog-
ramjaink célja, hogy tagjaink tartalommal megtöltött mindennapo-
kat töltsenek intézményünkben. 

Az idősek nappali ellátása 65 fővel 
működik és ennek megfelelően sokan, 

sokféle érdeklődéssel, mentalitással 
és egészségi állapottal rendelkeznek. 

A klubélet tartalmát ennek tudatá-
ban tesszük színessé, változatossá. 
Mosolyt csal az arcokra a havonta 
megszervezett „Áll az alku” vetélkedő. 
Gyakori programjaink között a sütés, 
a kézműveskedés. Heti rendszeresség-
gel van egészségnapunk. Filmklubunk 
működik kedvenc régi filmekkel, 
amely minden érdeklődő számára nyi-
tott lehetőség, akár klubtagság nélkül 
is. Előadásaink között hallgathattuk 
Török Zsuzsanna pszichológust és 
Szlávik-Kupán Emese dietetikust.  
Tartottunk pótszilvesztert és termé-
szetesen volt nőnapi ünnepségünk. 

Farsangi mulatságra úgy készültünk, 
hogy a klubtagok által hozott ötletek 
alapján terveztük a vicces jelene-
teket, vidám énekeket. Az idén két 
klubtagunk ünnepli a 90. születés-
napját és az ő töretlen lelkesedésük, 
jókedvük ad erőt, hitet és lendületet 
mindannyiunknak. 
Értékessé a klubéletet az teszi, hogy 
a klubtagok aktív részesei annak, 
melynek köszönhetően jóleső érzés, 
hogy egy szeretetteljes, a mindenna-
pi küzdelmek, betegségek ellenére 
vidám, családias légkör veszi körül  
a „Nyugalom szigetét”.    LaRATÁJÉKOZTATÓ ÓVODAI BEÍRATÁSRÓL 

ÉS BÖLCSŐDEI ELŐJEGYZÉSRŐL 
A SOLTVADKERTI ÓVODÁK ÉS BÖLCSŐDE INTÉZMÉNYÉBEN

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 8.§ (2.) bekezdése alapján a gyermek abban az 
évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától 

legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.
Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik,

akik 2015. szeptember 1. előtt születtek, és még nem járnak óvodába.
A köznevelési törvény alapján lehetőség van a két és fél éves gyermek felvételére is abban az 

esetben, ha minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.
A 2019/2020-as nevelési évre az óvodai beíratás és a bölcsődei előjegyzés:
2019. május 6-tól (hétfőtől) 10-ig (péntekig), naponta 8-12 óráig
az Arany J. utca 7. sz. alatti óvoda épületének vezetői irodájában.

A beíratáshoz szükség közokiratok, dokumentumok:
- a gyermek személyazonosításra alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítója és 

lakcímet igazoló hatósági igazolványa
-  a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ kártyája
- a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumok

- amennyiben gyermekük szakértői véleménnyel rendelkezik, a sajátos nevelési igényről szóló 
szakvélemény, beilleszkedési – tanulási - magatartási zavar megállapításáról szóló szakvélemény

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, tartós betegségről szóló igazolás (ha van ilyen)
- nem magyar állampolgárság esetén, az ország területén való tartózkodás

jogcímét igazoló okirat

A bölcsődei előjegyzésre is a fenti időszakban és helyen kerül majd sor.
A gyermek felvételéről az intézményvezető írásban értesíti a szülőket.

Bodahelyi Antalné
intézményvezető

FELHÍVÁS

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület)
pályázat kiírásáról dönt a 6230 Soltvadkert, Orczy utca 1045/43. hrsz. alatti telek értékesítésére.

A telek adatai:
Soltvadkert, belterület 1045/43 hrsz 150 m2 nagyságú beépítetlen terület,

mely településközponti vegyes övezetben fekszik.
A pályázatnak tartalmaznia kell:

• a pályázó vételi ajánlatát és az ár megjelölését
• a pályázó nyilatkozatát, hogy a telek beépíthetőségéről a város településrendezési tervében

és a vonatkozó jogszabályokban meggyőződött
• a pályázó nyilatkozatát, hogy a felhívás tartalmát elfogadta

Az Önkormányzat az ingatlan minimális vételárát 15.000 Ft/m2 + ÁFA összegben határozza meg.
A pályázatot zárt borítékban „Orczy utcai telek” felirattal ellátva Soltvadkert Város Polgármesteréhez kell 

benyújtani (6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.)
A pályázat benyújtásának határideje: 2019. április 15-én 12.00 óra. 

A pályázatok bontása 2019. április 16-án 14.00 órakor Soltvadkert Város Polgármesteri Hivatal 6. sz. 
szobájában, amelyen a pályázó, vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban meghatalmazott

képviselője részt vehet. 
A pályázatok elbírálása a 2019. áprilisi Képviselő-testületi ülésen.

A pályázat nyertesével az Önkormányzat 15 napon belül adásvételi szerződést köt.
A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető Soltvadkert Város Jegyzőjétől

(Polgármesteri Hivatal 6. sz. szoba, tel.: 78/480-144)
Az Önkormányzat a pályázat indoklása nélküli eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja. 

Rangadót nyertek a labdarúgók Akasztón
iDén veretlenek, taktikus, lelkes a játék 

Nagyszerűen kezdte a tavaszi szezont a megyei I. osztályban sze-
replő Soltvadkerti TE labdarúgó csapata. Az együttes a bajnokság 
második felének első fordulójában hazai pályán tudott nyerni.

A soltvadkerti gárda március 10-én a 
jó játékerőt képviselő Jánoshalmi FC 
csapatát fogadta, akik ellen 1-0-ra (0-
0) nyertek: Frittmann – Rózsa, Font, 
Dobosi, Frei, Radics, Pekker, Szalai, 
Márki, Tóth Á. (Burszki), Szabó Sz. 
(Pál). Edző: Holczimmer Tamás. 
A mérkőzést a műfüves pályán ren-
dezték meg szitáló esőben. A lelkese-
dés a 60. percben eredményezett gólt, 
amikor Tóth Árpád szerezte meg a 
győztes találatot. A soltvadkerti csa-
pat fegyelmezett és taktikus játékának 
köszönhetően megérdemelten nyert. 
Meg kell említeni, hogy jól sikerült az 
új vezetőedző, Holczimmer Tamás és 
a télen igazolt játékosok, Dobosi Zsolt, 
valamint Szabó Szabolcs bemutatko-
zása tétmérkőzésen.
Ifjúsági eredmény: Soltvadkerti TE-
Jánoshalmi FC 3-2 (3-1). Gólszerző: 
Sztankovics, Lévai, Katzenbach.
A vadkerti fiúk a következő játék-
napon a Szabadszállási SE ottho-
nába látogattak, ahol 1-1-es (1-1) 
döntetlent értek el. A mérkőzésen a 
soltvadkertiek szerezték meg a veze-
tést a 6. percben Tóth Árpád révén. 
A hazaiak a 40. percben kiegyenlí-
tettek, ami után már újabb gól nem 
született.
Ifjúsági eredmény: Szabadszállási SE-
Soltvadkerti TE 0-12 (0-3). Gólszerző: 
Lévai B-6, Katzenbach-3, Lukács, 
Sztankovics, Péczka.
A fiúk a bajnokság 16. fordulójában a 
Harta gárdáját látták vendégül, akik-

kel 2-2-es (2-1) döntetlent játszottak: 
Frittmann – Rózsa, Font, Pekker, 
Dobosi, Márki, Molnár (Burszki), 
Szalai, Szabó Sz., Radics (Pál), Tóth 
Á. (Frei). Edző: Holczimmer Tamás. 
A játéktérre a soltvadkerti utánpótlás 
labdarúgók kíséretében vonultak fel 
a csapatok. A kezdő sípszó előtt egy-
perces néma felállással emlékeztek 
meg a hazaiak rendező gárdájának 
tagjáról, Menyhárt Józsefről, aki a 
közelmúltban hunyt el 62 éves korá-
ban. Az utóbbi időben sajnos megfo-
gyatkozott a soltvadkertiek rendezői 
csapata, hiszen december közepén 
búcsúztak el a 75 éves korában elhunyt 
id. Gyuricza Józseftől is. A veszélyes 
támadásokból a 15. percben Szabó 
Szabolcs talált a kapuba (1-0), amikor 
erős lövése után a labda a felső lécről 
vágódott a hálóba. Nem sokkal később 
Tóth Árpád vezethette a kapusra a 
labdát, de eltalálta ziccerben a hálóőrt. 
A vendégek egy védelmi megingást ki-
használva a 19. percben egyenlítettek. 
A hazaiak támadtak többet továbbra 
is, és egy kapu előtti kavarodás után 
öngóllal szerezték meg a vezetést (2-1) 
a 29. percben. A hartaiak a 92. percben 
egyenlítettek (2-2) 
Ifjúsági eredmény: Soltvadkerti TE-
Harta SE 1-2 (1-2). Gólszerző: Lévai B.
A 17. fordulóban szomszédvári rang-
adóra került sor. Ezen a játéknapon az 
Akasztó FC gárdája a Soltvadkerti TE 
együttesét fogadta.
Akasztó FC-Soltvadkerti TE 1-2 (0-1)

Akasztó FC: Németh Zs. – Biber J., 
Megyes, Tratter (Fekete), Turancsik, 
Kerekes (Lázár Zs.), Palla, Fésűs (Cse-
hi), Csoba, Kudron, Szabó Zs.
Edző: Szrenkó István.
Soltvadkerti TE: Frittmann – Rózsa, 
Dobosi (Frei), Font, Márki, Pekker, 
Szabó Sz., Szalai, Molnár, Radics, Tóth 
Á. (Burszki).
Edző: Holczimmer Tamás.
A március 31-én lejátszott találkozó 
kezdőrúgását az Akasztói Focisuli 
játékosa, Torgyik Szabolcs végezte el. 
A mérkőzés 2. percében már vezetést 
szerezhetett volna a soltvadkerti csa-
pat, amikor Radics Zoltán futotta 
le a védőket, és ziccerben kilépve, 
buktatással tudta csak megállítani őt 
Turancsik Patrik, aki az esetet meg-
úszta egy sárga lappal. A vendégek a 
29. percben szerezték meg a vezetést, 
amikor Tóth Árpád lefutotta a balszé-
len Tratter Tibort, és az alapvonalról 
visszapasszolt labdáját magabiztosan 
juttatta a hálóba Molnár Edvárd (0-1). 
A szünet után az 54. percben egy bal 
oldali beadásra érkezett szépen Szalai 
Ádám, és közelről védhetetlenül fejelte 

a labdát a kapuba (0-2). Egy előreíve-
lésnél kapu előtti kavarodás után jut-
tatta a hálóba a labdát Kudron István, 
amivel sikerült szépítenie a 67. percben 
az akasztóiaknak (1-2). Az akasztóiak 
a mérkőzés hajrájában nagy fölényben 
játszottak, de a soltvadkerti ellentáma-
dásokban mindig benne volt a gólve-
szély. A mérkőzés ezen szakaszában 
Burszki Zoárd eldönthette volna a 
találkozót, de nagy helyzetben az üres 
kapu mellé gurította a labdát. A hosz-
szabbítás utolsó percében felpörögtek 
az események, amikor Lázár Zsolt 
kapott egy remek labdát a bal oldalon, 
de ziccerben buktatták a büntetőterü-
leten belül. A játékvezető az eset miatt 
tizenegyest ítélt, majd az asszisztens 
jelzésére Lázár Zsolt lesállása miatt 
visszavonta ítéletét és a soltvadkertiek 
javára ítélt közvetett szabadrúgást. 
A soltvadkertiek nagyon taktikus 
és lelkes játékuknak köszönhetik a 
sikert a kapura veszélytelenül játszó 
akasztóiak ellen.
Ifjúsági eredmény: Akasztó FC-Solt-
vadkerti TE 2-3 (2-1). Gólszerző: Sup-
ka A-2, ill. Sztankovics, Májer, Viola.

Asztalitenisz Fakupa 
2019-ben is szép számú csapat részvé-
telével került megrendezésre a soltvad-
kerti Fakupa bajnokság, mely két hó-
napon át tartó versenyzést biztosított 
az induló csapatoknak. Végül a 2019. 
március 13-ai egyéni bajnoksággal és 
az azt követő közös vacsorával zárult 
le a sportprogram.

EREDMÉNYEK:
“A” liga:
1. Vállalkozók (dr. Kővágó Gergely, 
Farkas Zoltán, Sárosi Zoltán)
2. Hufbau-Akker (Szabadi István, 
Matécsa Zoltán, Sebestyén Gábor)

3. Soltvadkerti utánpótlás (Müller 
Evelin, Galambos Jázmin, Kazi Gergő)
“B-E” liga:
1. Képviselők (Font Sándor, Májer 
Ferenc, Bibók László)
2. Csengődi utánpótlás (Molnár 
Ramóna, Mészáros Abigél, Kurucz 
Eszter)
3. Pufi Fánk (Jenei János, Komlósi 
Gergő, Ficsor József)
4. Akker Pince
5. Szakik
6. Pirtó
7. Zsikla SC
8. BS Plastic

9. Tázlár Horváth
10. Szank
11. Lalacsoti
12. Csengőd II.
13. Varsányi SC

EGYÉNI EREDMÉNYEK:
“A” liga:
1. dr. Kővágó Gergely
2. Müller Evelin
3. Szabadi István, Sebestyén Gábor
“B” liga:
1. Font Sándor
2. Béleczki András
3. Jenei János, Bibók László



2019. április2019. április

18 19

sport

Soltvadkert város közéleti
és kulturális folyóirata

Kiadja

soltvadkert város 
önkormányzata 

Kiadó címe

polgármesteri hivatal
6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

supka éva 
supkaeva@vipmail.hu
vadkertujsag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

légrády andor
+36 30 967-9083

Filus tibor

kovács gyula

nagy melinda

hidas zsani

zsikláné szarka judit

Nyomdai kivitelezés

druk-ker
nyomdaipari és
szolgáltató kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
markó péter

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

ez + az

együtt énekelt a közönség az előaDókkal 

Fergeteges citerás találkozó

Hagyományt teremtett abból Solt-
vadkert Város Citerazenekara és 
Népdalköre, hogy Soltvadkerten 
minden tavasszal citerás találkozót 
szerveznek. Duchai Judit, a program 
főszervezője lelkesen és lelkiismere-
tesen őrködik a zenei értékeink meg-
mentésén, átörökítésén. Minden idők 
egyik legsikeresebb találkozója volt az 
idei tavaszköszöntő citerás fesztivál, 
mivel nyolc együttes vett részt a prog-
ramban, melynek a Gyöngyház Kultu-
rális Központ adott otthont. Temerini 
Ferenc alpolgármester köszöntötte a 

vendégeket és örömét fejezte ki, hogy 
a város a zenei kultúra egy különleges  
műfajának adhat otthont évről évre. 
Üdvözölte az együtteseket, csopor-
tokat, köztük a Temerinből érkezett 
férfikar tagjait is. Ők már évekkel 
ezelőtt jártak nálunk, két évvel ezelőtt 
a soltvadkerti citerások vendégesked-
tek Temerinben, és most ismét itt volt 
a nagy csapat, már szinte zenekarként, 
hiszen sokan tamburát ragadtak az 
elmúlt években. Fergeteges hangulatot 
varázsoltak a színpadra, a telt házas 
közönség vastapssal köszönte meg a felejthetetlen estet és együtt énekeltek 

többször is az előadókkal. A kiskőrösi 
Szlovák Népdalkör és Citerazenekar 
mellett itt volt a 25 éves tázlári Roz-
maring Asszonykórus és a citerások, 
Balotaszállásról a Kikinda együttes, 
a keceli Szélkakasok. Hatalmas sikert 
arattak Szőke Gréta és Erdélyi Dá-
niel táncosok, akik Kiskunhalasról 
érkeztek, és Szőke József pirtói citerás 
unokája az ifjú hölgy. Ismert, fülbemá-
szó dallamok, régen elfelejtett, múltat 
idéző, csodálatos énekek, népdalok 
gazdagították a zenei estet.                  –

sé–

változatos
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Összefogás a gyermekekért Soltvadkerten
több partner is bekapcsolóDott a programba 

„Kulturális intézmények a köz-
nevelés eredményességéért” pá-
lyázat felhívásra „Összefogás a 
gyermekekért Soltvadkerten” 
elnevezéssel, EFOP-3.3.2-16-
2016-00172  azonosítószámú 
pályázati projekt nyolc nevelési, 
oktatási intézmény partnerségé-
vel jött létre.

A pályázat célja a kulturális, oktatási, 
nevelési intézmények által, a nevelé-
si-oktatási intézmények tanulóinak 
tanórán kívüli ismeret- és tudásgya-
rapításának kompetenciafejlesztésé-
nek támogatása, továbbá a kulturális 
szolgáltatások, tevékenységek és a 
programkínálat fejlesztése. A pro-
jektmenedzser Fodorné Dr Schiszler 
Terézia, és a szakmai vezető Pájer 
Ildikó az intézményvezetőkkel és 
helyetteseikkel együttműködésben 
tervezik meg a programkínálatot és 
biztosítják azok megvalósítását. A II. 
János Pál Katolikus Általános Iskola 
és Óvoda Tázlár gyermekei és a solt-
vadkerti Evangélikus Egyházi Óvoda 
ovisai sakk oktatáson, a tázláriak  
úszótafolyamon is részvettek. A KT 
Bem József Általános Iskola Kiskőrös 
elsősei játékosan, angolul tanulhattak. 
Az iskola tanulóinak egy csoportja 
természettudományos előadáson a 
Planetáriumban járt Kecskeméten. 
Tehetséggondozó fejlesztő foglalko-
zássorozaton, mozilátogatáson és 
Budapesten a Világ Múmiái elneve-
zésű kiállításon vettek részt  a Kiskő-
rösi Evangélikus Középiskola Petőfi 
Sándor Általános Iskolája tanulói. 
Kossuth Lajos Evangélikus Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
tanulói gazdasági és pénzügyi nevelés, 
tematikus foglalkozássorozaton, lego 
robotika szakkörön, pályaorientációs 

foglalkozásokon, paksi és budapesti, a 
foglalkozássorozatokhoz kapcsolódó 
tanulmányi kiránduláson vehettek 
részt. KT Bem József Általános Iskola 
Boróka Általános Iskolája (Bócsa) 
IV. és V. osztályosok számára szerve-
zett összművészeti foglalkozásokat. 
A foglalkozások témája között szere-
pelt: Zene és Irodalom. Ismerkedés 
a versekkel, színekkel, a ritmussal, 
hangszerekkel, játékos mondókák és 
drámajátékokkal. A kiskőrösi kirán-
dulás alkalmából megnézték a gyere-
kek a János Vitéz látogatóközpontot. 
Múzeumpedagógiai foglalkozáson és 
interaktív foglalkozáson vettek részt. 
A kirándulást korcsolyázással zárták a 
városi jégpályán. A Soltvadkerti Óvo-
dák és Bölcsőde két óvodája Művészeti 
és vizualizációs nevelés keretében 
a Ciróka Bábszínház épületét, tevé-
kenységét ismerhették meg a gyerekek, 
majd bábszínházi előadást tekintettek 
meg. Múzeumpedagógiai órán, játé-
kos eszközök segítségével fedezhették 
fel a gyerekek a Közlekedési Múzeum 
tárgyait. A Gyöngyház Kulturális Köz-
pont Nagy-Pál István Helytörténeti 
Gyűjteményében több foglalkozáson 
is részt vettek az ovisok. Tésztát gyúr-
tak, sütöttel kenyérlángost. Gyapjúból 
labdát nemezeltek, lufiból és lisztből 
kézerősítőt alkottak. Készült ajtódísz és 
szívecske is. A mesemondó versenyt a 
népmesék, a versmondó versenyt pedig 
a hazafias versek témakörében hirdet-
tük meg az együttműködő óvodák és 
iskolák gyermekei számára.
A kulturális órákon a Nagy-Pál István 
Helytörténeti Gyűjtemény életre kelt. 
Az óvodások és iskolások szituációs 
játékok segítségével ismerked-
tek a gyűjtemény eszközeivel, 
a város korábbi lakóiról szóló 
történetekkel. Ünnepkörökhöz 

tartozó foglalkozásokon és kultu-
rális órákon nemez labda, ajtódísz, 
kézerősítő, kenyérlepény készítésén 
keresztül a gyerekek kézügyességének, 
kitartásának fejlesztése, ismeretek 
játékos átadása volt a legfontosabb. 
A készség és képességfejlesztések so-
rán a foglalkozások hozzájárulnak a 
gyermekek személyiségfejlődéshez. 
A csoportmunkák folyamán kom-
petenciafejlesztés, együttműködési 
képesség, szociális tanulás, kom-
munikáció fejlődése, elfogadás ki-
munkálása, közösség formálódása 
és kohézió erősítése is végbemegy. 
A pályázati időtartam második félévé-
ben 25 programvezető irányításával, 
sok-sok segítő, közreműködésével 752, 
köztük 91 hátrányos helyzetű gyermek 
vett részt a programokon. Elismerés 
illeti mindezért a konzorciumvezetőt, 
Soltvadkert Város Önkormányzatát 
és az együttműködő nevelési, oktatási, 
kulturális intézményeket és vezetőiket, 
munkatársaikat.

Régiós Bozsik labdarúgó tornát ren-
deztek Kiskőrösön a városi sporttele-
pen március 30-án. Az eseményen két 
korosztály utánpótlás csapatai léptek 
pályára. A tornán a kiskunfélegyházi 
és a soltvadkerti csoporthoz tartozó U7 
és U9-es korosztály gárdái mérték össze 
erejüket. Korosztályonként 12 csapat 
szerepelt, ami által összesen 180 gyer-
meket mozgatott meg a nap folyamán 
a Bozsik Program. Az U9-es csapatok 
20x40 méteres játéktéren szerepeltek, 

az U7-es korosztály 
számára pedig sok 
technikai elemet 
tartalmazó pályát 
építettek ki 2x1 
méteres kapukkal. 
A Soltvadkerti Foci-
Suli Sportegyesület 
fiataljai Holczimmer 
Tamás edző vezeté-
sével szerepeltek a 
tornán.

Bozsik tornán voltak a fiatalok
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Az Év Autója már volt.
Most övé az év ajánlata?

www.volkswagen.hu

A Passat és Passat Variant Business modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 5,1-6,4 l/100 km, 
CO₂-kibocsátása: 135-168 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek 
megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, 
nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet 
jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői 
szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásoljak. A képen látható gépkocsik 
illusztrációk, extra felszereltséget tartalmazhatnak. Az akció 2018. június 5-től 2019. április 30-ig érvényes. Jelen hirdetés 
nem minősül ajánlattételnek, részletes tájékoztatásért és ajánlatért forduljon márkakereskedéseinkhez!

Passat és Passat Variant Business modellek kimagasló 
felszereltséggel, akár 1 400 000 Ft árelőnnyel.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: Autócent Kft.
6230, Soltvadkert Kossuth L. út 97/2., telefonszám: +36 78 581 900
vw@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu
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